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Bérmálás Magyarlakon
Sok szép ünnepnek voltunk 

szemtanúi, résztvevői az elmúlt 
években, évtizedekben Ma-
gyarlakon. Együtt örülhettünk 
számtalan rendezvényen, amely 
az önkormányzat, a kultúra, az 
oktatás és nevelés, a sport terü-
letén elért eredményeket volt 
hivatott ünnepelni. Vannak 
visszatérő rendezvényeink, me-
lyek nagy népszerűségre tettek 
szert az évek folyamán, és vannak 
olyanok is, amelyek most éppen 
kissé szunnyadoznak, mielőtt – 
reményeink szerint – újra len-
dületet kapnak.

Ezév június 23-án azonban 
egy olyan – egyházi – ünnepnek 
lehettünk részesei, amelyre fa-
lunkban nagyon-nagyon régen, 
utoljára közel 40 esztendővel 
ezelőtt került sor. 1985. április 
28-án az akkori megyéspüspök, 
Dr. Fábián Árpád szolgáltatta ki 
a bérmálás szentségét fiataljaink-
nak a Magyarlaki Templomban. 
Az azóta eltelt időben a szentség 
felvételére többnyire a plébánia 
– rábakethelyi vagy csörötneki 
– székhelyének templomában 
került sor. Keretes írásunkban 
néhány számadattal szolgálunk 
az 1985. évi bérmálásról, melyet 
a Rábakethelyi Plébánia Bérmál-
kozók Anyakönyvének megsár-
gult lapjairól gyűjtöttünk ki.

Ez a hosszú időtáv csak fokozta 
szívbéli örömünket, lelkesedé-
sünket, igyekeztünk minden 
szempontból jól felkészülni erre 
a júniusi eseményre. A bérmál-
kozó fiatalok szülei aktív ma-
gyarlaki hívekkel közösen szé-
pen kitakarították a templomot, 
rendbe tették a templomkertet. 
A bérmálással együtt tartott is-
kolai évzáró miatt jelentősen 
nagyobb létszámmal kellett ter-

vezni, ezért negyven pótszéket is 
hadrendbe állítottunk. Püspök 
atyát üdvözlendő, szép díszkaput 
építettünk, örökzölddel és élő 
virágcsokrokkal, és a szokásos-
nál is több virággal díszítettük 
templomunkat, azok oltárait 
erre a kiemelt alkalomra.

A szentmisét – a megszokott 
vasárnap délelőtt 11 órai idő-
ben – Székely János püspök atya 
mutatta be, plébánosunk Takács 
Gyula és plébániánk kisegítő 

lelkésze Magyari Péter atyák 
koncelebrálásával. A szentmi-
se elején köszöntöttük Püspök 
atyát a plébániánkhoz tartozó 7 
község – Csörötnek, Magyarlak, 
Nemesmedves, Rábagyarmat, 
Rátót, Rönök és Vasszentmihály 
– nevében is, valamint az ő köz-
elmúltbeli személyes évfordulói 
– 60. születésnapja, valamint 
egyházmegyénk élére történt 
7 évvel ezelőtti kinevezésének 
alkalmából is.

A szertartás során Püspök atya 
szentbeszédében útravalóul a tíz-
parancsolat megtartását állította 
a bérmálandók elé, mint üdvös-
ségük, lelki békéjük érdekében 
követendő szabályokat a felnőtt 
egyházi életben. Tanítása után a 
bérmálkozók elsőként megújí-
tották keresztségi fogadalmukat, 
majd Püspök atya Szentlélek-
hívó imádsága után került sor 
a szentség vételére. Plébániánk 
11 fiatalja a krizmával való meg-
kenéssel kapta meg a Szentlélek 
ajándékának jelét, tett ígéretet 
hitéhez való hűségéről, amely 
után – már mint nagykorú ke-
resztényeket – kézfogással kö-
szöntötte őket püspökük.

A szentmise befejezéseként – 
Püspök atya jelenlétében – ke-
rült sor katolikus iskolánk ün-
nepélyes évzárójára, erről külön 
híradásban számolunk be.

Készültek a fotók az ünnepről, 
az ünnepeltekről, a minisztránsok 
az erre az alkalomra készített 
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szentképeket osztogatták a távozó hívek szá-
mára, készülődtek a családok az ünnepség 
otthoni folytatására, a családi ünnepi ebédre 
és együttlétre. Bizton mondhatom az összes 
résztvevő nevében, hogy e szép napon nem 
csak ezen külsőségekben, hanem lelkiekben is 
mély ünnepet éltünk meg valamennyien.

Frigy József 
Fotók: Horváth Tamás
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A Rábakethelyi Plébánia nyilvántartása 
szerint – ahogy a fejléc szövegezésében is 
szerepel: „Dr. Fábián Árpád püspök 1985. 
április 28-án a rábakethelyi és a magyarlaki 
templomban a következőket bérmálta meg.” 
Ehelyütt az anyakönyvben együtt sorolják fel 
a 124 gyermeket, akik a szentség felvételében 
részesültek a plébánia falvaiból, többségében 
Rábakethelyről, Máriaújfaluból és Magyar-
lakról. Aznap tehát az akkori megyéspüspök 
két helyszínen is bérmált. A gyermekek szü-
letési dátumaként 1972-től 1975-ig terjedő 
évszámok vannak megjelölve, tehát 10-13 
éves gyermekek bérmálására került sor. Ak-
koriban 4 évente volt bérmálás a plébánia 
területén, az ezt megelőző esemény 1981-ben 
volt, a következő pedig 1989-ben, akkor már 
Árpád püspök utóda, Konkoly István megyés-
püspök volt a szentség kiszolgáltatója. 

Az 1985-ös évben magyarlaki lakcímmel 
34 gyermeket találtunk az anyakönyvben, 
ha ezt négy évre elosztjuk, akkor is jelentős 
létszámúnak tarthatjuk falubeli bérmálko-
zóink akkori számát.

Bérmálkozók Anyakönyve 1985

Szinte a bőség zavarával küzdöttünk 
a tavasz végi, nyár eleji eseményekről 
érkezett írásokat illetően. Köszönjük 
mindenkinek, aki e beszámolókkal szí-
nesebbé teszi újságunkat!

De nemcsak az újságba érkezett hír-
adások magas számának szól örömünk, 
hanem annak is, hogy megpezsdülni lát-
szik falunkban a közélet iránti érdeklő-
dés, melynek több jelét is tapasztalni 
véltük az elmúlt időszakban. Az önkor-
mányzati választás során szerethető és 
valódi eséllyel induló jelöltek, mind a 
polgármesteri, mind a képviselői he-
lyekért. A választásoknál maradva: a 
70% fölötti részvételi arány már-már 

azt a korszakot idézte, amikor kötelező 
volt elmenni egy-egy voksolásra. Most 
ugyan nem kötelező, de minden meg-
választott tisztségviselőnek egy nagyobb 
legitimitást biztosít a magas részvétel a 
következő évek közszolgálatához. Aztán 
az első szavazóként megjelent fiatalok, 
akik nemcsak hogy szép számban je-
lentek meg, hanem legtöbbjük ünnepi 
öltözetben adta le első szavazatát, meg-
tisztelve a választást, a bizottságot, és 
a jelölteket is, akikre szavazhattak. Az 
iskola rengeteg programjáról küldött 
beszámolókkal, tudósításokkal szintén 
egy pezsgő intézmény képe vetül elénk. 
Az ifjúsági egyesület gyereknapi rendez-

vénye is nagy sikert aratott, sok olyan 
gyermekes család is eljött, akiknek új 
betelepülőként lehetőségük nyílt a bő-
séges program mellett az ismerkedésre, 
barátkozásra is. Ritkaságszámba menő 
ünnepeknek is tanúi lehettünk, mint 
a bérmálás Magyarlakon, vagy a pap-
szentelés/újmise a plébániánkhoz tartozó 
Vasszentmihályon, csak reményünket 
tudjuk kifejezni, hogy nem kell újabb 
évtizedeket várni hasonló szép esemé-
nyek megünneplésére.

Mindezek a történések falunk köz-
életét színesítik, emlékezetes pillana-
tok, szerethető fő- és mellékszereplőkkel. 
Velünk. 
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Szombathelyen került megszervezésre a 
Víz Világnapján az Iskolai Egészségfejlesz-
tési Program keretein belül „A fürdőkultúra 
fejlesztéséért Vas vármegyében” c. pályázat 
ünnepélyes díjátadója. A versenyre mintegy 
kétszáz pályaművet neveztek be, amelyek 
közül iskolánk két tanulójának alkotása kü-
löndíjban részesült.

Az irodalmi kategóriában Deli Aida An-
na "Uszoda" című verse és Horváth Lilla 
"Baktéria" című meséje bizonyult kimagas-
lónak. Emellett különleges elismerésben, 
az „Ötlet-különdíj” kategóriában részesült a 
Gécsek Olivér osztályfőnök, testnevelőtanár 
által patronált 5. osztály: Balogh Máté, 

„A fürdőkultúra fejlesztéséért Vas vármegyében” 
pályázat díjátadója 

Álom az Isten – lelki ráhangolódás a húsvétra  

Horváth Lilla, Deli Aida Anna és Kakas 
Krisztián, mivel a fent említett művek mel-
lett az osztályközösség ötletes rajzokkal, pla-
káttal is készült a pályázatra. 

Az eseményen jelen lévők büszkén és elis-
meréssel tekintettek ezekre az alkotásokra és 
ötletekre, amelyek arra ösztönzik az embere-
ket, hogy tudatosabban és felelősebben gon-
dolkodjanak a vízhasználatról és -védelemről. 
Külön köszönet Mezeiné Kiss Katalin, Gaál 
Mónika, Kovács Zsuzsanna tanárnőknek és 
Méhész Zoltán tanár úrnak az odaadó segítsé-
gükért, valamint Gángó Melinda előadónak 
az elméleti felkészítőmunkáért. 

Gécsek Olivér 

Március 27-én iskolánkba látogatott Orsos Zoltán atya, kórházlelkész, 
aki az iskolaközösség előtt tanúságtételt tett. Zoltán atya kedvesen 
szólította meg a gyerekeket: „Figyeljetek jól, a Jóisten fontos dolgot 
akar mondani. Az idei nagyböjt lehet a legkülönlegesebb, a legszebb, 
ha hagyjátok, hogy Isten dolgozzon bennetek.” Motiváló szavai mé-
lyen megérintették a hallgatóságot, a diákok mindvégig érdeklődve 
figyeltek. 

sítését, és azon munkálkodott, hogy ezen változtasson. A játékban 
csapatkapitánnyá nevezte ki, kezdetben csak egy gyerek állt mellé, 
majd egyenként mentek hozzá a diákok. Ekkor érezte először a gyer-
mekkori Zoltán atya, hogy valaki a magasságból segít neki, álom lett 
számára az Isten. A középiskolában kezdődött minden elölről. Egye-
düli cigánygyermekként újra megpróbáltatások érték. Lopás történt 
az iskolában, és alaptalanul rögtön ráfogták, mert ő más volt. Ekkor 
volt a legmélyebb ponton. Később ugyan bocsánatot kértek tőle, de 
a lelke nem gyógyult meg soha. A sok-sok bántás után ráeszmélt: „Fel 
kell vállalnunk, akik vagyunk. Először próbáltam elrejteni magamat, 
de ez nem tűnt jó megoldásnak.”

Aztán találkozott Laci pappal, és itt lépett be Isten az életébe. A pap 
megkérdezte tőle: „Istent megkérdezted, mit akar tőled?” Ő volt az, aki 
észrevette a sok csalódást és gyűlöletet a szemében, majd egyszerűen 
közölte vele: „Istennek tervei vannak veled, mégpedig az irgalmasság 
székében.” Ez az egyszerű, de nagyszerű mondat kellett ahhoz, hogy 
megérezze Zoltán atya Isten hívó szavát. Kispap lett belőle, azonban 
egy súlyos daganatos betegség támadta meg szervezetét. Újabb próba-
tétel következett az életében. Egy kápolnában ülve tudatosult benne, 
hogy ezidáig csak saját magát kereste, önző volt, csak saját magáról 
álmodott, nem a másik boldogságáról. Elhatározta, hogy ezentúl már 
ő akar segíteni másokon, adni akar, és erre ösztönöz mindenkit. Aztán 
a Jóisten csodát tett vele, meggyógyult a súlyos betegségből, és azóta 
is a segítés, a jótevés, a szolgálat teszi ki az életét. 

Zoltán atya arra kérte a gyerekeket: „Engedjétek meg, hogy Isten 
megszólítson benneteket.” A vak kislány történetét osztotta meg 
végezetül az iskolaközösséggel. „Egy kislány szeretett volna segíteni 
az édesanyjának, és megkérte, hogy engedje el őt a piacra az almáért. 
Az anya nem nagyon akarta ezt, mert féltette a lányát, de mégis 
engedett. A kislány el is ment, megvette a gyümölcsöt, de a sokaság 
nem volt kíméletes, és az emberek kiverték a kezéből a zacskót. Az 
almák szerteszét gurultak, senki sem segített neki felszedni. A lány sírni 

Az atya nagy részletességgel, mély átérzéssel mesélte el élettörténetét. 
Nagyon szegény, roma családban született, gyakran nélkülözött. Isten 
nélkül teltek a korai gyermekévei. Szülei nem imádkoztak, csak ká-
romkodtak, veszekedtek és ittak. Sok olyan ember vette körül, akiknek 
tönkrement az élete. Eleinte szégyellte és gyűlölte magát, aki volt. 
Már gyermekként megfogalmazta magában, hogy nem akar így élni. 
Amikor nővére egy alkalommal ziláltan, megbecstelenítve tért haza, 
akkor határozta el, hogy bosszút áll, és bíró lesz. Tanulni kezdett, de 
továbbra is magányos volt, azonban az Isten dolgozott a szívében. 

Egy alkalommal egy tanító néni megpuszilta a koszos homlokát, 
és egyre több feladattal bízta meg. A pedagógus észrevette a kiközö-



52024. július

MAGYARLAKI HÍRMONDÓ OKTATÁS-NEVELÉS

kezdett, és odalépett hozzá Pistike, 
aki segítő kezet nyújtott neki. –Te 
vagy Jézus! – Nem, én Pistike va-
gyok. – Te vagy Jézus! A kislány 
megköszönte a fiú jócselekedetét, 
és boldogan ment haza. Örömmel 
újságolta az anyukájának: „Talál-
koztam Jézussal, úgy hívták, hogy 
Pistike!”

Az atya kérte: „Legyetek ti is 
Jézusok az iskolában! Lehetünk 
mi is Jézusok, ha adunk, segítünk, 
akkor különösképpen bennünk 
van a Jóisten. A legjobb gyógyszer 
Jézus, rá mindig számíthatunk.”

A szívhez szóló elmélkedés 
után az iskolaközösség szentmi-
sén vett részt a csörötneki Örök 

Ige templomban, amit Gyula és 
Zoltán atya celebrált. A misén 
Mesits Patrícia, Szabó Emilián és 
Takács Viktor tanulók példásan 
szolgáltak. A szertartást követően 
a templomkertben végigjártuk a 
keresztutat. Jézus jeruzsálemi útját 
tettük meg kicsiben. Gyula atya 
minden állomásnál ismertette a 

stáció címét és a hozzá fűződő ese-
ményeket. Felemelő érzés volt a 
közös vándorlás Jézus nyomdo-
kain. Úgy vélem, hogy ezek az 
együtt átélt közösségi programok 
hozzájárultak, hogy lélekben is 
felkészüljünk a húsvétra, a keresz-
ténység legnagyobb ünnepére.

Mezeiné Kiss Katalin

A magyar költészet napját Magyarországon 1964 óta április 11-én, 
József Attila születésnapján ünnepeljük. A közoktatási intézmények, 
települések, művelődési házak által szervezett programokról készült 
beszámolók az idei évben is a különleges, rendhagyó, szokatlan, 
egyedülálló… jelzőkkel minősítették ezeket az eseményeket. 

Elgondolkodtam. Melyik szó fejezné ki legszemléletesebben az 
iskolánkban szervezett költészet napi versfelolvasást? Költészet 
napja az Isten tenyerén. Igen. Ez mindent elárul az együtt töltött, 
gyorsan elillanó néhány óráról. Az Isten tenyerén éreztük magunkat. 
Miért? Mert olyan emberek társaságában voltunk, akik segítségével 
tudatosult bennünk, mi az élet értelme, miért érdemes élnünk. 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Fogyatékosok 
és Időskorúak Otthona ivánci intézményének lakói által felolvasott 
versek közelebb hoztak bennünket egymáshoz. Megértették velünk, 
mi a fontos, mi tesz boldoggá sérült és ép embereket. Éreztük, nem 
az a lényeg, hogy mennyire „művészien” olvas fel valaki egy verset, 
sőt az sem számít, mennyire ismert a szerző. Sokkal fontosabb, hogy 
az előadó hiteles legyen, magáénak érezze a költemény tartalmát. 
Átélhettük Antoine de Saint-Exupéry sokat idézett mondatait: 
„Jól csak a szívével lát az ember. Ami igazán lényeges, az a szemnek 
láthatatlan.” 

Cicakirály szakácsnéja 

Költészet napja Isten tenyerén 

Hajni néni kérdezte még a tavaszi szünet 
előtt, hogy szeretnénk-e szavalóversenyre 
menni. Nagyon örültünk ennek a felkérésnek, 
lehetőségnek. Már a szünet előtt megkaptuk 
a kötelező verset.

Mind a hárman ugyanazt a verset választot-
tuk, Finta Sándor: Cicakirály szakácsnéja.

Izgatottan vártuk a versmondás napját. Ezt 
a versenyt Finta Sándor emlékére rendezik 
meg évről évre. Most először képviselhettük 
iskolánkat. Elindultunk iskolabuszunkkal pén-
teken, április 19-én Szombathelyre, a Boldog 
Brenner János Általános Iskola és Gimnázi-
umba. Először sorszámot húztunk. Patríciának 
sikerült kihúznia az 1. számot. Így ő kezdte el 
a kötelező versek elmondását. Az általános 
iskola 5-8. évfolyam és a 9-12. évfolyam, ösz-
szesen 25 diák mérte össze tudását.

denféle finomsággal kínáltak meg bennünket.
Nagyon sokáig tanácskozott a zsűri. Nehéz 
dolguk volt. Végre megszületett a várva 
várt eredmény: Deli Aida Anna (5. osztály) 
ezüst, Horváth Lilla (5. osztály) és Mesits 
Patrícia Emília (6. osztály) bronz oklevél-
ben részesült. Minden versenyző kapott egy 
Finta Sándor-kötetet, egy jutalomkönyvet és 
könyvutalványt.

Köszönjük szépen Hajni néninek a felkészí-
tést. Kicsit hosszúra sikerült ez a délelőtt, de 
szép verseket hallhattunk, és nagyon sok ta-
pasztalatra tehettünk szert. A megnyitó műsor 
is nagyon tetszett mindenkinek. Megbeszéltük, 
ha lehet, akkor jövőre is elmegyünk.

Köszönjük a rendezőknek!
Deli Aida Anna, Horváth Lilla, 

Mesits Patrícia Emília 

A zsűri döntésénél fontos szempont volt a 
versenyzők versválasztása, az előadás módja, 
a tiszta, érthető beszéd. Utána elhangzottak a 
szabadon választott versek. Minden versenyző 
kapott valamilyen minősítést: arany, ezüst 
vagy bronz oklevelet. A szünetekben min-

Sajnálom, hogy csak néhányunk kiváltsága volt ez az élmény, 
ugyanakkor hálás vagyok, mert én részesülhettem ebben a leírha-
tatlan csodában. Köszönet ezért a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Gondviselés Háza Fogyatékosok és Időskorúak Otthona ivánci intéz-
ménye hat gondozottjának, Varga Annamária intézményvezetőnek, 
Császárné Cserkuti Mónika szociális és terápiás csoportvezetőnek, 
Ferencz Krisztián fejlesztő pedagógusnak, iskolánk verset író és verset 
felolvasó tanulóinak és pedagógusainak. 

Ahogy Varga Annamária megfogalmazta, a sors nem véletlenül 
terelte egymás felé az intézményeinket. Ez a találkozás folytatást 
kíván…  Kovács Zsuzsanna
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A csörötneki Rábarátok Egyesület regisztrált szervezőként a Te 
szedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért programba, és mi 
iskolaszinten csatlakoztunk hozzá. 

A tagintézmény valamennyi pedagógusa és diákja részt vett az 
akcióban. Két település (Magyarlak, Csörötnek) területét felosztottuk 
az osztályok közt, és alaposan megtisztítottuk a településrészeket a 
szeméttől. A hétköznapi aktivitások időpontjában, április 22-én és 
26-án csak kevés szülő tudott részt venni munkahelyi elfoglaltság 
miatt, így április 27-re, szombatra is szerveztünk egy településszintű 
szemétszedő akciót. Örvendetes, hogy ezen a napon óvodás és is-
kolás gyermekek, pedagógusok, szülők, önkormányzati képviselők, 
polgármester, egykori és leendő tanítványok együtt tevékenykedtek 
a környezetük megtisztításáért. Az utak mentén, üresen álló terü-
leteken, a Rába folyó partján bőven találtunk elhajított, kidobott 
tárgyakat. Elkeserítő látványt nyújtott a földön heverő PET palack, 
energiaitalos és sörös doboz, nejlonzacskó és –táskafoszlányok, de 
még egy kimustrált bőröndre is bukkantunk egy szántóföld mellett. 
Találtunk törött befőttesüveget, italos üveget, melyek balesetveszé-
lyesek a sétálókra, túrázókra nézve. 

Megállapítható, hogy az összegyűjtött szemét mennyisége ugyan 
jóval kevesebb, mint az előző években, de így is akadt bőven tenni-
való, hat zsák szemét lett „munkánk eredménye”. Megdöbbentette a 
gyerekeket a temérdek cigarettacsík, és az, hogy mi mindent szórnak 
el/ki felelőtlen emberek, mekkora pazarlás folyik a lakosság körében. 
Megfogadták, ők nem okoznak ilyet.  Mezeiné Kiss Katalin

Te szedd! 2024

Bisel-mérés a Rábánál 
– gumicsizmás természetvédelem 

Április 8-án iskolánk minden tanulója egy tanórányi terepgya-
korlaton vehetett részt Berdárné Lajos Anna és Kovács Szilárd, az 
Őrségi Nemzeti Park két munkatársának köszönhetően.

A program a Rába folyó egy könnyen megközelíthető partszaka-
szánál zajlott, melyre először alsósaink érkeztek.

A kisebbek bevezetésként a folyó legfontosabb adataival, jel-
lemzőivel ismerkedhettek meg. Majd egy BISEL vízminőség-vizs-
gálat következett, melyet a vízfolyások biológiai vízminőségének 
felmérésére használnak. A szakemberek segítségével a vízfenékről 
kézihálóval való mintavétel, majd a mintákból makrogerinctelenek 
(szemmel jól látható gerinctelen élőlények) gyűjtése, beazonosítása 
történt. A foglalkozás során tanulóink több csoportban dolgoztak. 
Nagy lelkesedéssel keresték az apró élőlényeket. A gyerekek a fel-
dolgozás során megismerkedhettek kérész lárvákkal, tegzeslárvákkal, 
fonalférgekkel, bolharákokkal és kagylókkal is.

Felsőseink a módszert továbbfejlesztve megszámolták és érzé-
kenységük alapján csoportosították a talált élőlényeket, majd osz-
tályozták a vízminőséget. Mintavételünk helyén a Rába biotikus 
indexe 7-es, vízminőségi osztálya II. lett, ami enyhén szennyezettnek 
mondható. 

Köszönjük a nagyon érdekes és hasznos rendhagyó tanórát, ismét 
sokat tanulhattunk közvetlen környezetünkről.  Zakócs Veronika

Május 3-án, péntek délután 
ismét megtelt iskolánk aulája, 
mert felélesztettünk egy szép, 
régi iskolai hagyományt: az al-
só tagozatos gyermekek műsor-
ral lepték meg az édesanyákat, 
nagymamákat. 

A rendezvény megnyitójaként 
Bálintné Pados Andrea tanító-
nő köszöntötte a megjelenteket: 
„Az anyák napja nem csupán egy 
ünnep, hanem egy lehetőség ar-
ra, hogy megmutassuk, meny-

Anyák napja az iskolában 
nyire hálásak vagyunk azért, 
hogy az életünk részei vagytok, 
ti, édesanyák. Ez a nap a meg-
becsülésről, a hálaadásról és a 
szeretetről szól. Az édesanyákról, 
akik a gyermekeikért mindent 
megtesznek, akik gondoskod-
nak róluk, nevelik, tanítják és 
feltétel nélkül szeretik őket. Ők 
azok, akik hűségesen állnak mel-
lettünk, akármi is történjen, és 
soha nem hagynak el minket. Ők 
azok, akik tanítanak minket arra, 
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Táska nélküli nap – Gyereknap 

hogyan szeressük önmagunkat 
és másokat, és hogyan tegyük 
a világot egy kicsit jobb hellyé. 
Egyszóval az édesanyák olyanok, 
mint a napfény az életünkben, 
mindig ragyognak és melegítik 
a szívünket. De ezen a napon 
nemcsak az édesanyáknak, a 

nagymamáknak is köszönettel 
tartozunk, hisz ők azok, akik tü-
relmes szóval, bölcs tanácsokkal 
látnak el minket, mesékkel szó-
rakoztatnak vég nélkül, finom 
süteményekkel kényeztetnek, s 
kiknek ölelő karjában mindig 
nyugalomra lelünk.”

 És valóban az anyák felé ára-
dó szeretetet tette szinte kézzel 
tapinthatóvá a gyerekek kedves 
műsora, akik versekkel, dalok-
kal, táncokkal, vidám jelenet-
tel fejezték ki hálájukat a nap 
ünnepeltjeinek. A megható 
rendezvény végén a gyerekek 

saját készítésű kis ajándékokkal 
kedveskedtek az édesanyáknak, 
nagymamáknak. Végezetül kö-
zös imádsággal fordultunk égi 
édesanyánkhoz, Máriához.

Mezeiné Kiss Katalin  

2024. május 24-én, pénteken minden gyermek és tanár iskolatáska 
nélkül érkezett az iskolába. Ezt kérte tőlünk a diákönkormányzat, aki 
aznapra átvette az iskolavezetéstől jelképesen az intézmény kulcsát. 
Aznap nem volt tanítás, felelés, dolgozatírás, kompetenciamérés stb. 
csak önfeledt szórakozás kicsiknek és nagyoknak. Ez a nap kiemelten 
a gyerekeknek, a gyerekekért szólt. Kell egy nap az év végi hajrá 
előtt, amikor csak vidámság és élmény vár rájuk, amikor együtt 
ünnepelhetnek. Nem utolsósorban ez egy remek lehetőség az egész 
iskolaközösség számára, hogy minőségi időt töltsön együtt. 

Külön öröm volt, hogy a rábagyarmati telephely tanulói is ve-
lünk töltötték ezt a csodás napot. Az előrejelzések ellenére szép 
időjárás és remek program várta a diákokat, akik számos játék közül 
választhattak. A légvárban sokan vezették le mozgásigényüket, de 
a darts foci is igen népszerű volt. A sportágbemutatók (kick-box, 
futball, kézilabda, kosárlabda, pingpong) sok érdeklődőt vonzottak 
a sportpályára. Izgatottan figyeltünk és szurkoltunk, amikor Gécsek 
Olivér tanár Úr is ringbe szállt. A vegyes korcsoportú csapatok 
diákmérkőzései a kölcsönös elfogadás és a fair play jegyében zajlot-
tak. Az aszfaltrajzalkotók az iskola járdájára felvázolták, mi fontos 

és egyedi volt. Hosszas egyeztetést követően hirdették ki a verseny 
helyezettjeit: Alsó tagozat kategória: 1. Nagy Kiara Beatrix, 2. Szabó 
Amira Auróra, 3. Czotter Gréta, Csicsai Csenge, Horváth Zita, Takács 
Hanna Natália. Felső tagozat: 1. Racker Elizabet-Józsi Jázmin duó. 
Tóthné Takács Hajnalka tanárnő két csodás alkalmi ruhakollekciót 
is bemutatott, mindezt művészi módon, méltán érdemelte ki a zsűri 
extra elismerését, a Platinum-díjat. Minden résztvevő koronát (arany, 
ezüst, bronz) és kiegészítőt kapott. 

A színes és változatos programok után következett a fenséges ebéd: 
paprikás krumpli és kakaós, nutellás, valamint lekváros palacsinta. 
A tűzmesteri teendőket Mesics Tibor gondok Úr lelkesen látta el. 
Az iskola mesterséfje Méhész Zoltán tanár Úr volt, akit ügyes kezű 
kukták: Petrovicsné Kardos Szilvia, Kozó Renáta, Lőrincz Kriszti-
na, Hutvágner Adél, Czotter-Szukics Mónika és profi felszolgáló: 
Nagy-Braun Beatrix segítettek. Az iskola mestercukrásza Kovács 
Zsuzsanna tanárnő volt, aki Gaál Mónika tanárnővel négy nagy 
tányér palacsintatoronnyal örvendeztette meg az éhes kis társaságot. 
A fenséges ebédet közös fagyizás zárta a JustFood Kft. jóvoltából. 
A rendezvény örömteli pillanatait Gaál Mónika, Bálintné Pados 
Andrea és Háklár Zoltánné mesterfotósok örökítették meg. A 
gyermekek felügyeletéről Deutsch Szilvia, Zakócs Veronika, Háriné 
Düh Katalin tanárnők gondoskodtak. 

A program az előzetes tervezés szerint délig tartott (volna), de a 
gyerekek lelkesedése és érdeklődése nem hagyott alább, így egész 
napossá kerekedett. 

Hálásan köszönöm a gyerekek és kollégák nevében a Csörötneki 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatását, kiemelten 
Horváth Balázs Elnök és Családja önzetlen segítségét, valamint a Szülői 
Munkaközösség aktív közreműködését! Mezeiné Kiss Katalin  

számukra, mi tetszik nekik a legjobban. A kézműves technikákat 
kedvelők Farsang Adrianne népi iparművész segítségével elsajá-
tították a korongozás és festés fortélyát, a kész műveket haza is 
vihették ajándékként. 

A nap leginkább várt eseménye a divatbemutató volt, melyet Racker 
Karolina 8. osztályos tanuló álmodott meg és profi módon vezényelt 
le. A rátermett modellek először egyesével, majd együtt felvonulva 
mutatták be a gyönyörű kollekciókat és a 2024. tavaszi-nyári trendet. 
A zsűrinek nehéz dolga volt, mert minden manöken és szett csodaszép 
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Iskolánk évek óta eredményesen szerepel a 
Fenntarthatósági témahét pályázatain. Az idei 
tanévben is szép sikerek születtek egyéniben és 
iskolaszinten is. 

Horváth Lilla 5. osztályos tanuló országos 1. 
helyezést ért el a témahét keretében meghir-
detett Írj szabadon! irodalmi pályázaton Ker-
tészkedés c. alkotásával. A tanuló a kertészke-
déssel kapcsolatos élményeit fogalmazta meg 
művében. Ügyesen, rímekbe szedve hívta fel 
a figyelmet arra, hogy hogyan tudjuk szabad-
időnket természeti környezetben tartalmasan 
eltölteni úgy, hogy kikapcsolódás közben nem 
károsítjuk környezetünket, illetve megőrizzük, 
építsük saját testi-lelki egészségünket. Szívből 
gratulálunk Lillának és felkészítőjének, Tóthné 
Takács Hajnalka tanárnőnek!

A Legaktívabb Iskola díjra benyújtott képes 
szakmai beszámolónk is elnyerte a zsűri tetszését. 
Országosan 10 kiemelkedően aktív magyarországi 
iskola részesült díjazásban, és a mi kis iskolánk 
ismét – 2022-ben és 2023-ban is – köztük van. 
Iskolai aktivitásunk 100.000 Ft iskolai alapít-
ványi támogatást kapott, tevékenységünket 
jógyakorlattá nyilvánították, melyet más köz-
nevelési intézmények átvehetnek.

Mezeiné Kiss Katalin

Sikerek a Fenntarthatósági témahét pályázatain 

Állati kalandtúra 

Szabadidőmben kertészkedem,
ettől is jobb a közérzetem.
Magokat vetek és ültetek,
otthon palántákat nevelek.

A növényeket én gondozom,
a kert a második otthonom.
Esővízzel földet locsolok,
saját komposztot használok.

Napos helyet, földet keresek,
minden praktikát bevetek.
Csalán levével is locsolok,
a kártevőkkel harcolok.

Az esővizet is felfogom,
rovarhotel van a birtokon.
Gondos kezeim eredménye,
a kertem sok-sok terménye.

A palánták termést hoznak,
a gazdának örömet okoznak.
A zöldségből főzelék készül,
nem maradunk vitamin nélkül.

A gyümölcsöt főleg nyersen eszem,
a felesleget télre elteszem.
Jól megtöltöm vele a kamrát,
ládába teszem a sok almát.

A krumplit, répát verembe teszem,
így el fog állni télen.
Családommal csak ezt fogyasztom,
magunkat mindennel ellátom.

A termésből mindig adakozom,
örülök, ha másoknak adok.
Mindezt azért teszem és írom,
hogy mindenki így csináljon!

Horváth Lilla: KERTÉSZKEDÉS

2024. június 11-én reggel már fél 8-kor útra keltek a Magyarlak-
Csörötnek Általános Iskola és a Rábagyarmati Általános Iskola alsó 
tagozatos kisdiákjai. A gyerekek nagy izgalommal várták az osztály-
kirándulást, melynek úticélja ezúttal a Veszprémi Állatkert volt.

Kétórás vidám bu-
szozást követően, 
kissé türelmetlenül, 
kíváncsisággal telve 
várakoztak a gyerekek 
az állatkert bejáratánál, 
s miután beléptünk a 
hatalmas területen fek-
vő Vadaspark kapuján, 
elindult az izgalmas 
kalandtúra. Minden 
osztály egyéni tempó-
ban, a térképen feltün-
tetett látogatóhelyeket 
bejárva barangolt végig 
a festői látványt nyújtó 
állatparkon. Nagy nép-
szerűségnek örvendett 
a park legnagyobb és 

leglátványosabb fejlesztése, a vizes blokk, ahol kedves és vicces 
pingvinek és fókák hada mókás mutatványokkal szórakoztatta a kis 
közönségét. Onnan már csak egy ugrás volt az Elefánt Park, mely-
nek lakói szintén a gyerekek kedvenceivé váltak az első pillanattól 
kezdve. Sétánk során nem hagyhattuk ki hazánk egyik legszebb és 
legnagyobb Afrika szavanna kifutóját sem, ahol zebrákat, impalákat, 
zsiráfokat és szélesszájú orrszarvúcsaládot is megcsodálhattunk oly 
közelről, mintha csak a szavannákon jártunk volna. Utunk során 
a szavanna szomszédságában gyönyörű parkosított környezetbe 
csöppentünk, ahol a Majomházban és a kifutón a gyűrűsfarkú 
makik, dzselada páviánok szórakoztattak bennünket. A Majomház 
és a szavanna környezettől egy vizesárok választott el bennünket, 
melynek gyönyörű parkosított környezetében örömmel fedezték 
fel a gyerekek a vízben úszkáló aranyhalakat és a látogatók által 
telepített teknősöket, melyek a part menti növényzetben jól elrej-
tőztek. A látványos és ritka állatfajok, a Madárröpte, nagymacs-
ka- és medvekifutó, hüllőház stb. megtekintése mellett lehetőség 
nyílt a parkban vásárolt etetőanyag segítségével állatsimogatásra, 
látványetetésre is. 

Sok gyerek számára újdonság volt, és örömteli élményt nyújtott 
az állatok közelsége, szeretetteljes simogatása. Az etetés során mó-
kás jelenetekben is volt részük, amikor a sok-sok kis látogató által 
,,megkergült” kecskehad hirtelen kikapta zacskóstul a gyerekek 
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Bemutatkozott az iskola – ajándékműsor szülőknek, partnereknek

kezéből az eleséget. Sok-sok nevetéssel tarkítva végre sikerült kime-
nekülni a karámból, majd egy jó hideg jégkásával, finom fagylalttal 
hűsítették magukat a gyerekek. Az állatok nyújtotta gazdag és színes 
látvány mellett ellátogathattak tanulóink a Dinó parkba is, ahol a 
földtörténeti korok letűnt élővilága, 50 életnagyságú dinoszaurusz 
látványa fogadta a gyerekeket. 

Útközben kipróbálhatták ügyességüket, levezethették mozgásigé-
nyüket a remek kikapcsolódást nyújtó Kölyökdzsungel játszóház és 
terrárium házban. Itt kedvükre csúszhattak, mászhattak, bejárhatták 
a Lajhár-utat, megpihenhettek a papagáj-klubban, vagy lecsúszhattak 
a fedett csúszdákon. Az állatkerti kalandozások emlékére a helyi 
ajándékboltokban az apró emlékek begyűjtéséről sem feledkeztek 

„Nagy dolgokat tenni nem tudunk, 
csak kicsiket, nagy szeretettel.” 

 (Teréz anya)

Június 13-án iskolánk közös-
sége nagyszabású rendezvényre 
várta a szülőket, nagyszülőket, 
partnereket és minden érdeklő-
dőt az iskola aulájába. Meghív-
tuk mindazokat, akiknek köszö-
nettel tartozunk, hogy ezzel a kis 
műsorral fejezzük ki hálánkat 
és szeretetünket a tanév során 
nyújtott segítségért.

A tanulók színes műsor ke-
retében adták elő azokat a 
verseket, meséket, dalokat, 
tréfás jeleneteket, tornagya-
korlatokat és táncokat, melye-
ket a 2023/2024-es tanévben 
tanultak.  Az est moderátora 
Racker Karolina 8. osztályos 
tanuló volt, aki összekötő szö-
vegekkel ügyesen konferálta fel 
a műsorszámokat.

Mezeiné Kiss Katalin tagin-
tézmény-vezető megnyitójában 
elmondta, hogy kellenek az ün-
nepek, mert ünnepek nélkül a 
hétköznapoknak nincs értelme. 
Ha nincsenek a hétnek és az 
életnek fordulópontjai, ha nincs 
mit várni és nincs miért megáll-
ni, akkor a napok összefolynak, 
a lélek pedig felőrlődik. Kel-
lenek a kivételes napok, mert 
kiszakadunk a köznapiból, eltá-
volodunk a gondokból, és más 
szemszögből tekintünk az életre. 
Hangsúlyozta, hogy a versek, 
mesék, dalok, táncok szárnyán 
közelebb kerülünk gyökere-

meg a kijárat felé haladva. Izgalmas állatkerti túránk méltó lezárá-
saképpen pedig nem maradhatott ki az Afrika szavanna élményját-
szótér kreatív és sokoldalú játszóelemeinek kipróbálása sem, mely 
során kalandvágyó gyermekeink kipróbálhatták a drótkötélpályán 
suhanást, a szafari repülőzést, a szafari terepjárót, élményhajókázást, 
az ugrálókat, a baobab lombház játszóelemeit. 

Élményekkel telve, fáradtan, de boldog arccal érkeztek haza a 
gyerekek az egész napos állatkerti séta után. Ez a nap kellemes, vidám 
és felejthetetlen kikapcsolódást jelentett tanulóink számára, mely 
során felfedezhették az állatok csodálatos világát. Köszönjük szépen 
az Együtt a Gyermekekért Közalapítvány anyagi támogatását!

Bálintné Pados Andrea

inkhez, és össze tudunk kötni 
régi és új időket, generációkat, 
közösségeket. Az ünnepek rá-
irányítják a tekinteteket arra, 
ami igazán lényeges, a gyerme-
kekre, az értékekre és a célokra. 
Kiemelte, hogy az iskola alapít-
ványa ebben az évben ünnepli 
fennállásának 25. évfordulóját. 
Megköszönte Dancsecs Józsefné 
kuratóriumi elnök 25 éves, lel-
kiismeretes munkáját, és sok 
sikert kívánt Kovács Zsuzsanna 
új elnöknek.

Az iskola énekkara egyházi, 
ifjúsági énekekkel nyitotta meg 
a programot. A szórakoztató 
műsor öt részből állt. Az első 
blokkban az iskolával kapcso-
latos produkciók hangzottak el. 
Megtudtuk, mennyire nehéz a 
reggeli felkelés, mennyire sok 
dolga van a hetesnek, mi min-
dent rejt egy iskolatáska, és mit 

tegyünk, ha becsúszik egy ket-
tes. A versek között bepillant-
hattunk egy tesi- és énekórába, 
valamint egy iskoladiszkóba is. 
A második részben vidám, ter-
mészettel kapcsolatos dalokat, 
versikéket hallhatott a közön-
ség. A harmadik egységben a 
német szakkörös tanulók kedves 
műsorszáma következett Gaál 
Mónika tanárnő aktív közremű-
ködésével. A negyedik blokk-
ban az irodalmi színpad tagjai 
verseket és tréfás jeleneteket 
adtak elő. A népies blokkot 
az iskolakórus népdalcsokra és 
magyarságunkat hirdető dalai, 
majd az alsó tagozat táncos játé-
ka zárta. Az utolsó részben egyé-
ni műsorszámok következtek. 
Olyan tanulók mutatkoztak 
be, akik valamiben – éneklés, 
versírás, határtalan memória – 
igazán tehetségesek. „Minden 

gyermeknek van álma, minden 
gyerek jó valamiben, mindenki 
egyedi, különleges. Különböző-
ek vagyunk és ez így tökéletes, 
így tesszük színessé a világot” 
– erről énekelt az 5. osztályos 
Deli Aida Anna. Táncosai Józsi 
Jázmin és Gaál Mónika tanárnő 
voltak. Az írói vénával meg-
áldatott Racker Elizabet saját 
versét adta elő „Ha tudnék sze-
retni” címmel. Az első osztályos 
Nider Balázs énekes meséjéből 
megtudhattuk, mit is visel a 
legcsinosabb óriás. A rendez-
vény az alsó tagozat Vakáció 
fináléjával ért véget.

A közel kétórás műsor után a 
Szülői Munkaközösség jóvoltá-
ból szeretetvendégségre hívtuk 
a megjelenteket. Az érdeklő-
dők megtekinthették a tanulók 
munkáiból készült kiállítást is. 

Mezeiné Kiss Katalin
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Június 14-én délelőtt üresek voltak isko-
lánk emeleti tantermei. Felsős tanulóink 11 
óra után izgatottan, vidáman beszélgetve, 
könyvek helyett étellel, itallal megpakolt 
hátizsákokkal érkeztek az épületbe. A nap 
programja a szeptember óta szervezett, folya-
matosan változó úticélú kirándulás volt. 

Szerettük volna meglepni a tanév végére 
elfáradt gyerekeket egy pihentető, szórakozta-
tó, ugyanakkor ismereteket is átadó utazással, 
ezért Balatonlellén a vidámparkot választottuk 
úticélnak. Útközben megálltunk Zalaeger-
szegen és a 293 méter magas Bazitai-tetőn 
álló Tv-torony 53 méter magasságban lévő 
körpanorámás kávézójából és kilátóteraszáról 
csodáltuk meg a várost és az erdővel borított 

Tanítás nélküli munkanap

2023/24-es tanév 
hálaadó tanévzáró szentmiséje és bérmálás

zalai dombokat. Keszthelyen a Festetics-kastély 
parkjában sétálva gyönyörködtünk a pompás 
épületben. Balatonbogláron, a lombkorona 
sétányon 10 méteres magasságból szemléltük a 
lélegzetelállító panorámát, majd a XX. század 
csodás alkotását a Gömbkilátót is bevettük. 
A kilátótól néhány méterre egy élménypark 
működik, így a kilátó és a tanösvény látoga-
tását bobozással zártuk le.

Ekkor már 18 óra volt, így a gyerekek egyre 
izgatottabbak lettek, szerettek volna a kirán-
dulás végső úticéljához Balatonlellére érni. 
A vidámpark koronázta meg az élményteli 
napot. Négy óra önfeledt játék. A kirándu-
lás elérte célját: fárasztó, de élményekben 
bővelkedő nap volt. Kovács Zsuzsanna

Katolikus iskolánk harmadik – 2023/24-es – tanévének hálaadó 
szentmiséjére június 23-án került sor a magyarlaki Szent Kereszt 
Felmagasztalása templomban. Az eseményen a magyarlak-csörötneki 
és a rábagyarmati tagintézmény tanulói egyaránt részt vettek. 

A szentmise első felében a bérmálás szentségét szolgáltatta ki 
Dr. Székely János püspök atya 11 fiatalnak, akikkel a mise előtt 
elbeszélgetett. A bevonulás után püspök atyát Frigy József akolitus 
köszöntötte. A szentmisén vegyesen énekeltünk gitáros és hagyo-

mányos énekeket, így minden korosztály megtalálta a szívéhez közel 
álló dallamokat. János püspök atya prédikációjában arról beszélt, 
hogy a Tízparancsolat egyes parancsolatai konkrétan hogyan is je-
lennek meg az életünkben, milyen módon valósíthatjuk meg azokat 
a hétköznapjainkban. A szentáldozás után az egyik megbérmált fiatal 
köszönte meg Gyula atyának sokéves munkáját, atyai gondoskodását, 
amellyel elkísérte őket a bérmálkozás szentségéig. 

Ezután csendültek fel a Te Deum imádság hálaadó szavai, majd a 
tanév lezárásaként Mezeiné Kiss Katalin igazgatónő a VAKÁCIÓ szó 
egyes betűivel kezdődő szavakkal (versenyek, alkalmaink, közösség, 
áhítatok, célok, imádság, óra) emlékezett meg a tanév eseménye-
iről, örömeiről, nehézségeiről. Ezután következett a kiemelkedő 
teljesítményt nyújtó tanulók megjutalmazása. 

A szentmisét e szavakkal zártuk: „Áldásoddal megyünk, me-
gyünk innen el…” És valóban kérjük Istent, hogy áldása kísérjen 
mindnyájunkat nyáron, hogy az ő szándéka szerint és az ő tetszésére 
pihenjünk, töltődjünk fel testi és lelki erővel ezen a nyáron.

Ágnes nővér
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Sok szeretettel köszöntök min-
denkit Magyarlak- Csörötnek 
Általános Iskola közössége 
nevében! 

Kedves Gyerekek!
Érdeklődéssel figyeltem az 

utolsó tanítási napokon, hogy 
miként formálódnak és sora-
koznak fel a tantermek tábláin 
a várva-várt VAKÁCIÓ betűi. 
Örömmel láttam, miképp kerít 
hatalmába bennneteket a szün-
idő közelségének izgalma.

Jómagam is eltöprengtem az 
általatok formált betűkön. Vajon 
nektek, diákoknak és nekünk, 
pedagógusoknak milyen emlék-
képek villanhatnak be a tanév 
pillanataiból a vakáció betűiből? 
Mi jut róluk eszünkbe, mi a legel-
ső, legszemélyesebb, legfontosabb 
emlékünk?

Engedjétek meg, hogy meg-
osszam veletek találgatásaimat. 
Kezdjük az utolsó betűnél!

Ó – óra
A vidám hangulatú órák az 

iskola falain belül és kívül, me-
lyeken gazdag ismereteket sze-
rezhettetek, megismerve a min-
dennapok titkaiban rejtőzködő 
sok-sok csodát. A technikaórai 
barkácsolás, főzés, a fizikai kí-
sérletek, a természettudományi 
terepi órák, a testnevelés, a fej-
lesztő és a CSÉN órák játékos 
feladatai mind erre irányultak.

I – imádság
Az I betűről az imádság, a 

hálaadás jutott eszembe. Van 
okunk a hálaadásra, a 2023/24-
es tanév gazdag áldásaiért. Van 
mit megköszönni: erőfeszítést, 
eredményt, hibákat. Aki nem 
cselekszik, az nem hibázik, de 
nincs eredmény sem. Az Úr Jézus 
ennyit kér tőlünk: kövessetek, és 
szentek legyetek! Sikerült előre 
jutnunk egy évvel, gazdagodni 
értékekkel és ajándékokkal. Kö-
szönjük az Úristennek.

C – célok
Év elején azt kértük a Szentlé-

Mezeiné Kiss Katalin igazgatónő tanévzáró ünnepi beszéde
lektől, hogy legyen velünk min-
dennap, és azokat a bölcsessége-
ket, ami az övé, azt adja nekünk, 
hogy céljainkat meg tudjuk va-
lósítani. A bizonyítványaitokat 
aláírva láttam, hogy sikerült 
megvalósítani, ma többen kö-
zületek boldogan vehetik át a 
megérdemelt értékelést, melyek 
mögött fegyelmezett felkészülés, 
példás kitartás és szorgalom áll. 
Vannak még terveink, álmaink, 
melyekért dolgozni, küzdeni 
fogunk.

Ma van miért hálát adni. Az 
élet, az elmúlt tanév teli volt 
örömmel, de volt részünk szo-
morúságban, csalódásban is. 
Készültünk valamire, és nem 
lett egészen ugyanolyan. Mégis 
így lesz teljes és emberi annak 
ellenére, hogy mi másként ter-
veztük. Nem mi vagyunk a világ 
közepe, a legtehetségesebbek, a 
legtökéletesebbek, de törekszünk 
rá. Megtapasztaltuk, hogy hibá-
inkkal, erényeinkkel, gyengesé-
geinkkel szeret minket az Isten, 
és kíváncsi ránk. Ha tudunk így 
élni, akkor a hálaadásunk és a 
visszatekintésünk is örömteli lesz 
számunkra, és a hála őszinte lesz 
a szívünkben.

Á – áhítatok
Az áhítatok áldott alkalmai, 

ahol mi, felnőttek rácsodálkoz-
hattunk a ti gyermeki hitetek 
tisztaságára, mélységére, amikor 
az iskolamisén az égi édesanyánk-
hoz fohászkodtunk egy kislány 
gyógyulásáért, amikor a rönöki 
püspöki szentmisén nem kristály-
tiszta hangon, de szívünk minden 
szeretetével énekeltünk.

K– közösség
Iskolaközösségünk örömteli 

programokon vett részt, ki-
emelném a késő délutánig tartó 
gyereknapot, a költészet napi 
felolvasó délutánt, a zarándok-
utakat, a szeretetotthonban és 
a szociális otthonban tett láto-
gatásokat. Felemelő érzés volt 
átélni azt, hogy együtt és Istennel 
lenni jó!

A – alkalmaink
Rengeteg rendezvény, ünne-

pély, esemény, történés színesí-
tette tanévünket. Néhányat fel-
idéznék a teljesség igénye nélkül. 
Jártatok a Szentek és honfogla-
lók nyomában, megtanultátok a 
Bisel-mérés alapjait, megismer-
kedtetek a vadvilággal a Veszp-
rémi Állatkertben, felejthetetlen 
napot töltöttetek a balatonlellei 
vidámparkban, színházi élmé-
nyekkel gazdagodtatok.

V– versenyek
Számos tanulmányi, művészeti 

és sportversenyen vettetek részt, 
kiváló eredményekkel. Boldogí-
tó volt szurkolni nektek, együtt 
örülni veletek. Minden vers- és 
mesemondóversenyről, énekkari 
megmérettetésről dobogós helye-
zéssel tértetek haza. A megyei 
és országos alkotói pályázatokon 
szintén jeleskedtetek. A fenn-
tarthatóság területén benyújtott 
szakmai anyagunk az idén is ki-
emelkedőnek bizonyult, a legak-
tívabb iskola díjban részesültünk, 
tevékenységünket jógyakorlattá 
minősítették.

Számomra ezt jelentik e vidám 
szó betűi. Ugye, mennyi min-
dent, mennyi tartalmat rejtett?

Kedves Gyerekek! Talán 
emlékeztek még tanévnyitó be-
szédemre, amelyben a magvető 
példabeszédét vetítettem át az 
iskolás életünkre, ráirányítva a 
figyelmet azokra a csapdákra, 
amelyek meggátolhatják, hogy 
Isten tetszése szerint éljük iskolás, 
szülői és tanári életünket. Most, 
a Te Deum tanévzáró szentmisén 
a hálaadás mellett a számvetést 
is el kell végeznünk. 

Megállapíthatom, hogy közü-
letek sokan jó talaja voltatok 
a magvető magjának, hiszen 
meghallottátok, és befogadója 
lettetek a bölcsességnek és Is-
ten igéjének, szép eredménye-
ket értetek el, és a Szentlélek 
gyümölcseit – mint szeretet, 
öröm, békesség, türelem, ked-
vesség, jóság, hűség, szelídség, 

önfegyelem – birtokoljátok. A 
számvetéskor a kudarcokról is 
beszélnünk kell. Kevés eset-
ben, de sajnos előfordult, hogy 
sziklás, köves helyre vagy az 
út szélére esett a mag. Kérem 
ezeket a tanulókat, hogy a jövő 
tanévben próbáljanak a Jézus 
által kijelölt úton járni, még 
ha néha tövisek is szegélyezik 
azt, ne térjetek le róla.

Kedves Gyerekek! A hosszú 
számvetés után méltán jöhet a 
szünet, a nyár. De ne feledjétek, 
csak a tanításnak van vége, csak 
a tanulási-szorgalmi időszaknak. 
Ne legyen vége az imának, nincs 
szünet a misére járásban, nincsen 
szünet a jócselekedetekben. A 
szünetben is gyakoroljátok a jó-
ságot, a szeretetet, és lehetőleg 
mindenkivel. Kérjétek a Szent-
lelket, az ő tüzét, hogy gyújtsa 
lángra a szíveteket, hogy teljes 
szívből tudjátok szeretni szüleite-
ket, testvéreiteket, barátaitokat 
és a jó Istent. Azt kérem, hogy 
növekedjetek tovább a szeretet-
ben Isten, egymás és a szüleitek 
iránt.

Nagyra becsült Kollégáim!
Köszönöm, hogy jó magvetők 

voltatok, és a tudás gyarapítása 
mellett az emberi jóságra, egy-
más megbecsülésére és segíté-
sére is neveltétek a rátok bízott 
gyermekeket. Köszönöm, hogy 
a rengeteg változás és változ-
tatás ellenére hisztek Istentől 
kapott küldetésetekben, a ne-
velés lehetőségében, munkátok 
fontosságában.

Kedves Szülők! Köszönöm, 
hogy bíztak bennünk, és a segí-
teni akaró magvetőt látták peda-
gógusainkban. A támogató szü-
lői háttér is nagyban hozzájárult 
ahhoz, hogy jó földbe hullott a 
mag, és a jó föld befogadta a 
magot, ami aztán a napfény és 
a szerető gondoskodás hatására 
kicsírázott, felnőtt, és sokszoros 
termést hozott. 
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Főtisztelendő Püspök Atya! Köszönetet 
mondunk, mint fenntartónknak azért, hogy 
katolikus iskolaként végezhetjük munkán-
kat! Köszönjük Püspök atya megkülönbözte-
tett figyelmét iskolánk iránt, az őszi vizitáció 
alkalmával tett látogatását, és iskolánk kö-
zösségében bemutatott szentmisét. 

A fenntartó mellett köszönjük az önkor-
mányzatoknak és a partnereknek is, hogy 
az elmúlt tanévben áldozatos munkájukkal 
szolgálták az iskola gyarapodását.

Kedves Gyerekek! 
A mi iskolánk csak egy kis parcella az 

Isten nagy szántóföldjén, melybe minden év 
szeptemberében elveti a magokat a jó Isten, 
a pedagógus, a hitoktató, az iskolalelkész, 
és Ti a tanév során, ha Isten törvényeit kö-
vetitek, szárba szökkentek, kalászt érleltek. 
Ez megismétlődik évről évre. A szünetre 
csupán egy feladatot kaptok: készítsétek fel 
lelketek a következő tanévre, mint talajt 
az új vetésre. Gyűjtsetek össze minél több 

élményt. Használjátok ki az időt pihenésre, 
értékelés nélküli tanulásra: járjatok múze-
umokba, olvassatok sokat, kiránduljatok 
hazánk gyönyörű vidékein, gyakoroljátok 
a nyelveket és hiteteket. Szeptember 1-jén 
szeretettel várunk vissza Benneteket. Min-
denkinek örömteli vakációt kívánok! 

Végezetül hangozzék el a várva-várt 
mondat: ezennel a 2023/2024-es tanévet 
lezárom.

A 2023/24-es tanév három-
napos hittantábora csaknem a 
tanév szerves folytatása lett. 40 
tanuló, az iskola tanulóinak több 
mint fele jelentkezett a tábor-
ba, túlnyomórészt alsó tagoza-
tosok és páran a rábagyarmati 
tagintézményből. A néhány 
felső tagozatos tanuló mellett 
egy középiskolás tanuló is beké-
redzkedett, aki ezzel önkéntes 
közösségi munkakötelezettségét 
teljesítette. A tábor helyszíne az 
első és a harmadik napon a már 
jól beváltnak és tökéletesnek 
mondható magyarlaki Brenner 
János Turistaház volt.

1. nap
A gyerekek a magyarlaki 

templom előtt találkoztak, és 
negyedórás gyaloglással jutottak 
el a tábor helyszínére. 

A tábor nyitó imádságaként 
elénekeltük a „Hol szeretet 
és egyetértés…” (Ubi caritas 
et amor…) kezdetű gregorián 
éneket, amely a nagycsütörtöki 

„Szentek nyomában” hittantábor 2024 
A szentmise után 10 órakor 

szinte még meleg, frissen sült 
kakaós csigát kaptunk tízórai-
ra. Ezután fél óra szabad játék 
– össznépi bújócska-fogócska – 
következett, némi lejtőn lehem-
pergődzéssel tarkítva. 

Mikor már mindenkiről szakadt 
az izzadtság, és jól esett pihegni 
egy kicsit a sátor árnyékában, 
Gyula atya elmondta tanítását a 
szentté válásról. Felidézte a né-
hány nappal ezelőtti eseményt, a 
nyolcadikosok ballagását, amikor 
az iskola ünneplőbe öltözött, vi-
rágfüzérek díszítették a korláto-
kat, osztályokat, a ballagók fehér 
ingben, csinos csokornyakken-
dőben énekelve vonultak végig 
az iskolán, ahová előtte nyolc 
évig nap mint nap jártak tanulni, 
dolgozni, tudásukról számot adni. 
Gyula atya arról beszélt, hogy a 
szentség olyan, mint amikor a 
hétköznapi szürke dolgok valami 
csodálatos ünnepi fényt kapnak, 
és már szinte nem is ismerünk 

lábmosás liturgiájának része. Ez 
az ének a tábor lelki programja 
is lehet, hiszen a közösségben 
eltöltött napok egyik fő célja, 
hogy a gyerekek megtapasztalják, 
hogy szeretetben kell együtt ha-
ladnunk a szentté válás útján. 

A tábornyitó szentmisének 
Gyula atya a Mindenszentek 
napi szentmisét választotta, 
hogy az olvasmányok, az evan-
gélium, a könyörgések, imád-
ságok és énekek ráhangoljanak 
bennünket a tábor témájára, a 
szentté válásra. A hatalmas sá-
tor alatt, a reggeli, üdítően friss 
levegőben körbeültük a tábori 
oltárt, ahol kicsik és nagyok lel-
kesen énekelték a karizmatikus 
énekeket: Ne félj, mert meg-
váltottalak…, Tüzed, Uram, 
Jézus, szítsd a szívemben… és 
Életem csak kegyelem… Ezek 
az énekelt imádságok mind arról 
szólnak, hogy az életünket ho-
gyan adhatjuk át Istennek, hogy 
ő szentté tegyen minket. 

rájuk, annyira megváltoznak. Ezt 
az ünnepi fényt Isten adja nekik. 
Ez a fény a mennyország fénye, 
ami már az életünkben is meg-
jelenhet. Ezután, mintegy szem-
léltetve Gyula atya tanítását, a 
gyerekek megismerkedtek Carlo 
Acutis életével, aki életének rö-
vid 15 éve alatt vált szentté. 

Ezután megint szabad játék 
következett. Folytatódott a bú-
jócska-fogócska, előkerültek a 
különféle kirakók, társasjátékok, 
kártyák. Olivér tanár úr és Zo-
li bácsi beállt a fiúkkal focizni, 
amire már nincs is szó, amihez 
mérten a foci EB igazán semmi. 

Az ebédidő közeledtét jelezte az 
egyre gyakoribb sóhaj: Éhes va-
gyok! 12 órakor megjött az iskolai 
kisbusszal az ebéd: gyümölcsleves 
és tarhonyás hús. Öt percen belül 
mindenki a helyén ült a turistaház 
árnyas teraszán, az étkezési imára 
sem kellett kétszer buzdítani. 

Az ebéd utáni csendes pihenő-
ből szabad játékidő lett, a meg-
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kezdett partikat kellett folytatni, 
legfeljebb a játékosok cserélőd-
tek egy-egy játéknál. 

Délután 3 órakor szemlélődő 
imagyakorlatot végeztünk. Ez 
nem volt újdonság a gyerekek 
többsége számára, mert a tavalyi 
táborban már belekóstoltunk az 
elcsendesedésbe, a belső imába. 
A gyerekek túlnyomó többsége 
példamutató nyitottsággal és 
elfogadással fogadta a számukra 
szokatlan elcsendesedési gyakor-
latot, és kétszer 10 percig kitar-
tottak a belső figyelemben. Pedig 
közben megérkezett egy autó, 
Zoli bácsi és Olivér tanár úr el-
kezdték behordani a sportvetél-
kedőhöz szükséges eszközöket, és 
mégis… A többség nem hagyta 
magát megzavarni, nem nyitotta 
ki a szemét, és meg tudott ma-
radni a belső figyelemben. 

A sportvetélkedőhöz két csa-
patra oszlott a gyereksereg, míg 
végül az óriási küzdelmet Hajni 
néni anyai szíve döntetlennek 
ítélte.  Az uzsonna finom friss 
zsemle, fasírt és zöldség volt. Ez-
után tábort bontottunk, és elin-
dult a csapat lefelé a dombon a 
templom elé, hogy hazatérjenek 
kipihenni a nap élményeit és 
fáradalmait. 

2. nap
Hagyomány már a hittantá-

borban, hogy a második nap 
útra kelünk, és egy környékbeli 
vallási helyet látogatunk meg. 
Idén Zalalövő és Lenti volt az 
úti célunk. Zalalövőn Kovács 
Zsuzsanna tanárnő volt az ide-
genvezetőnk, aki a hely szülötte. 

gyerekek. Az életút ismertetése 
után megpróbáltuk összegyűjteni 
azokat a pontokat a táborban 
megismert két boldog életéből, 
amelyek ellentétesek egymással, 
hogy ezzel is érzékeljék a gye-
rekek, hogy a szentté válásnak 
nincsen általános receptje, és 
minden élethelyzetben meg le-
het találni az Istennek kedves 
utat és tetteket. 

Ezután Zsuzsa néni kézműves 
foglalkozása következett, a szi-
várvány színének összes árnya-
latából előkerültek fonalak, és 
kis papírkorongok segítségével 
a legkülönfélébb fiús és lányos 
színösszeállítású karkötők ké-
szültek gyöngyfűzéses kereszt 
díszítéssel. Akinek nehezen 
ment, Zsuzsa néni kifogyhatat-
lan türelemmel javítgatta az ösz-
szekuszálódott fonalakat, amíg 
a vékony kis csuklókra fel nem 
került az összes kis karkötő. Ez 
folyt ebédig. 

A táborzáró ünnepi ebéd zöld-
ségleves és rántott csirkemellfilé 

Részletesen, mély átérzéssel mu-
tatta be nekünk a Szent László 
Plébániatemplomot és annak 
történetét. A templombejárás 
közben örömmel fedeztük fel, 
hogy az egyik üvegablak Boldog 
Brenner Jánost ábrázolja. Ezután 
csapatunk a Borosán-völgybe lá-
togatott, a Szentkúthoz. Az éjsza-
kai esőzés jól feláztatta a talajt, 
így nem volt könnyű a feljutás a 
bükkös erdőn át a zarándokhely-
hez. Azonban a hely látványa és 
hangulata kárpótolt bennünket 
a nehézségekért. Túravezetőnk 
elmesélte az emlékhely törté-
netét, megtudtuk, hogy hálából 
építették a második világégést 
követően. A völgy kedvelt 
búcsújáróhely, a helybeliek itt 
tartják a Sarlós Boldogasszony-
búcsút minden év július máso-
dikán. Ősszel is rendeznek egy 
búcsút, ezt főként a cigányság 
tekinti saját ünnepének. 

A szakrális helyek megtekinté-
se után tovább utaztunk Lentibe, 
a Termálfürdőbe. Ott finom ebéd 
várt bennünket, majd gyorsan 
fürdőruhába bújtunk, és a szabad-
téri medence köré települtünk. 
A víz először hidegnek tűnt, de 
hamar kisütött a nap, és három 
órán át élveztük a strandolás örö-
meit. Hazaúton hálát adtunk a jó 
Istennek a szép időért és az átélt 
élményekért.

3. nap
Táborozásunk harmadik 

napját ismét a „Hol szeretet és 
egyetértés…” énekkel kezdtük. 
Ezután boldog Ceferino életének 
eseményeivel ismerkedtek meg a 

volt rizzsel és csemegeuborkával. 
Akkora rántott húsokat kaptunk, 
hogy széltében-hosszában lelóg-
tak a tányérokról. 

Tele pocakkal kicsit megcsen-
desedett a társaság, ekkor Kiss 
Kati néni megtartotta a szentmi-
sére az olvasópróbát. A kisebbek 
közül kiválasztott 6 vállalkozót, 
és az egyetemes könyörgéseket 
felosztotta közöttük. A szentlec-
két, a zsoltárt és az alleluját Mesits 
Patrícia leendő 7. osztályos tanuló 
olvasta gyakorlottan, szép hango-
san, érthetően. A csendes pihenő 
idejében megtartottuk az aznapi 
elcsendesedési gyakorlatainkat, 
amibe egyre kevesebb ellenállás-
sal, egyre nagyobb fegyelemmel 
és figyelemmel kapcsolódtak be 
a gyerekek. Volt, aki kicsit bele 
is aludt a csend-imába, ami egy-
általán nem baj, hiszen az egyik 
célja az volt ezeknek a kis gya-
korlatoknak, hogy pihenjenek, 
lenyugodjanak. 

A délután közepe felé elkezd-
tük a miséhez kialakítani a sátor 
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Kovács Zsuzsanna, a Magyarlak-Csörötnek 
Általános Iskolája matematika-rajz-technika 
szakos tanára, munkaközösség-vezető 2024. 
június 28-án megkapta a katolikus köznevelés 
legrangosabb elismerését, a Szent Gellért-díj 
Arany fokozatát a szombathelyi Szalézi Szent 
Kvirin Templomban tartott egyházmegyei 
Te Deumon. 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
által alapított díjat Dr. Székely János megyés-
püspök és Tálas József EKIF-igazgató adta át 
a kitüntetettnek hitvalló életéért, követke-
zetes, kitartó, színvonalas nevelő-oktató és 
számos önkéntes munkájáért. 

Kovács Zsuzsanna 1986-ban szerzett 
matematika-rajz, majd 1989-ben techni-
ka szakos tanári diplomát a szombathelyi 
Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán. 
38 éve dolgozik első és egyetlen munkahe-
lyén. Munkáját kimagasló szakmai-peda-

Kovács Zsuzsanna Tanárnő Szent Gellért-díjat kapott 

gógiai hozzáértés, következetesség és preci-
zitás jellemzi. Szerény, szolid magatartása, 
példaértékű hivatástudata és rendkívüli 
munkabírása példa az egész tantestület 
számára. Követendő mintát ad önzetlen 
emberségből, másokra figyelésből, őszinte-
ségből és becsületességből. A gyermekek-
kel, a szülőkkel és a kollégákkal egyaránt 
jó kapcsolatot ápol. 

Fogékony minden új iránt, kezdeményező, 
és állandó önképzéssel igyekszik ismereteit, 
tudását bővíteni. Osztályfőnökként fáradha-
tatlan munkával irányítja a rábízott tanulók 
sorsát. Különösen elkötelezett a hátrányos 
helyzetű és a tanulásban lemaradó tanulók 
felé, ugyanakkor nagy gondot fordít a jó 
képességű gyermekek tehetséggondozására. 
Figyelemmel kíséri, segíti egykori tanítványai 
középiskolai tanulmányait. Kiemelkedő a 
közösségteremtő munkája. Az általa vezetett 

osztályközösségeknek rendszeresen nyári, 
ottalvós tábort szervez saját forrásból. 

Ünnepségek, rendezvények szervezésekor 
mindig számíthatunk szaktudására, kreati-
vitására. A pedagógusközösség fontos tagja, 
tapasztalatával, értékes észrevételeivel segíti 
a fiatalabb generáció munkáját. Lényeglátá-
sával, éles logikájával mindig megtalálja a 
felmerülő gondok, problémák megoldását. 
Három éven át megbízott tagintézmény-ve-
zetői pozíciót töltött be, az utóbbi időkben 
munkaközösség-vezetőként tevékenykedik.

Kovács Zsuzsanna aktív tagja a he-
lyi közéletnek és a Szent Antal Karitász 
Csoportnak.

Iskolánk közössége sok szeretettel gratu-
lál Kovács Zsuzsanna Tanárnőnek a rangos 
elismeréshez, további tevékenységéhez erőt, 
egészséget és Isten áldását kérjük. 

Mezeiné Kiss Katalin

alatti teret. A székekkel és padok-
kal kialakítottuk a hívek számára 
a hajót, a kis oltárasztalkával, vi-
rággal, székkel a szentélyt. Eköz-
ben már elkezdtek szállingózni a 
vendégek a táborzáró szentmi-
sére. Több anyuka elhozta a jö-
vendő elsősöket vagy még kisebb 
testvéreket, hogy ismerkedjenek 
a tábor hangulatával. 

Gyula atya a táborzáró szent-
misének a magyar szentek misé-
jét választotta. Prédikációjában 
a már megkezdett gondolatát 
folytatta, és arról beszélt, hogy 
szent az életünk akkor, ami-
kor jóság és szépség van benne. 
Amikor a dolgainkat szépen és 

zer, kókusztekercs, kókuszkocka, 
pogácsa, sósrúd, sonkás-sajtos 
tekercs, diós süti, mézeskalács, 
brownie… 

Vidám hangulatban zártuk 
a tábort. A szülők és gyerekek 
boldogan köszönték meg a tá-
borozást. A fiúk gyorsan még 
egy kis focizással kitöltötték 
hazamenésig az időt. A kiseb-
bek búcsúzóul lehempergőz-
tek a domboldalról, azután 
fáradtan elkezdtek hazafelé 
rohanni, nehogy valamiről 
lemaradjanak. 

Hálát adunk Istennek az áldott 
napokért, a gyerekek jókedvéért, 
kedvességéért, a balesetmentes 

jól tesszük, akkor szentekké vál-
hatunk. Ez a harmónia a szent-
ség, ami a mennyországban is 
folytatódik, ott fog igazán kitel-
jesedni, és ez fog minket olyan 
boldoggá tenni. Az énekeket 
Némethné Présing Timi néni 
kísérte, akit a gyerekek már jól 
ismernek a templomi gitáros 
misékről, a tanévnyitó és -záró 
szentmisékről. Magyar Levente 
leendő 5. osztályos tanuló pedig 
ministrált Gyula atyának.

A szentmise után bőséges és 
gazdag agapé következett. Az 
asztalokat beborították a süte-
ményes tányérok, megszámlál-
hatatlan fajta muffin, kalács, lin-

focimeccsekért, sportvetélkedő-
ért és kirándulásért, a csodálatos 
időjárásért! Köszönjük Kati né-
ninek és Zsuzsa néninek a sok 
szervező munkát, valamint azt, 
hogy előteremtették a pénzt a 
táborozáshoz! Köszönjük Gyula 
atyának a tanításokat, és hogy 
a szentmise közösségében része-
sülhettünk az Úr Jézus valóságos 
jelenlétében! 

Köszönjük a sok szép és gazdag 
programot! Köszönjük tanára-
inknak a kedves együttlétet, a 
kedves szavakat, a közös játékot! 
És mindannyian köszönjük egy-
másnak, hogy együtt lehettünk! 
 Ágnes nővér 
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Óvodának három éve…
Eltelt, ahogy mondjuk, 

nagyon gyorsan a 2023-
2024-es nevelési év is. 

A SZEOB Micimackó 
Tagóvodájában 2023. szep-
tember 1-jén 21 gyermekkel 
indultunk, majd az év során 
négy gyermek érkezett hoz-
zánk, így jelenleg 25 fő a lét-
számunk. Az év során sokat 
és jókat játszottunk, miköz-
ben gyarapodtak a gyerme-
kek tapasztalatai, fejlődtek 
készségeik, képességeik. Év 
végéig sokat beszélgettünk 
a következő kihívásról, az 
iskoláról is.

Majd elérkezett a négy 
nagycsoportosunk búcsúzá-
sa. Az ünnepélyes alkalmon 
az idén is a ballagó gyerekek 
szülei, hozzátartozói, meghí-
vottjaik vettek részt június 
7-én. A gyerekek énekekkel, 
táncokkal, versekkel, mesé-
vel búcsúztak óvodájuktól, 
hogy szeptembertől, kicsit 
szorongással vegyes kíván-
csisággal, kezdhessenek az 
újba, az iskolai életbe. 

Kívánunk nekik sok-sok 
sikerélményt a hosszú 
iskolai évek során!

Óvodának három éve,
vidám napok szép emléke,
elbúcsúzom tőled,
itt hagylak ma végleg.

Vár már az iskola,
benne a sok új csoda:
betűvarázs, számország,
kitárul a nagyvilág.

Ám a sok vidám napot,
mit az óvodám adott,
elfeledni nem fogom,
ezt már biztosan tudom.

Szarka Rozália
óvodavezető  
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Három választásnak lehettünk részesei ezév június 9-én Magyaror-
szágon. A Helyi önkormányzati választások keretében polgármestert és 
önkormányzati képviselőket választottunk, valamint a Vas vármegyei 
közgyűlés tagjairól is dönthettünk szavazatunkkal. Ahol erre igény mu-
tatkozott, állampolgáraink szavazhattak a Nemzetiségi önkormányzati 
választásokon a nemzetiségek által állított listákra is. Harmadikként 
pedig sor került az Európai parlamenti képviselők választására is.

Részvételi adatokat tekintve Magyarlak jócskán a vármegyei, és 
még jobban az országos részvételi százalékok felett teljesített. Az 
önkormányzati és az európai parlamenti választás minimálisan eltérő 
adatait a jogosultak kismértékben eltérő száma indokolja. Magyarlakon 
639 fő volt jogosult az önkormányzati választáson szavazni, ez az adat 
632 fő az európai parlamenti képviselőkre való szavazáson.

RÉSZVÉTELI ADATOK

Magyarlak Vas vármegye Országos
Önkormányzati 
választás

71.52% 63.40% 58.09%

Európai parlamenti 
választás

72.47% 64.76% 59.46%

Az önkormányzati választáson a polgármesteri tisztségre hárman 
pályáztak Magyarlakon. Az urnákban 443 érvényes szavazólapot 
talált a szavazatszámláló bizottság, a legtöbb szavazatot Monek 
Dávid kapta, mely alapján újabb 5 évre kapott lakosainktól 
felhatalmazást a polgármesteri teendők ellátására.

A képviselői helyekre tízen pályáztak Magyarlakon, az urnák-
ban 438 érvényes szavazat volt. A számlálás után a négy legtöbb 
szavazatot kapott jelölt kap megbízást lakosaink képviseletére 
a 2024-2029 közötti időszakra (abc sorrendben): Labritz Péter, 
Markóné Magyarics Bettina, Monek Gyula és Vari László.

EREDMÉNYEK

Szavazati 
arány

Szavazatok 
száma

Polgármesterek 
választása

Monek Dávid 58.69% 260

Magyarics László 37.92% 168

Tóth Jenő 3.39% 15

Képviselők 
választása

Markóné 
Magyarics Bettina

56.85% 249

Labritz Péter 48.86% 214

Vari László 45.89% 201

Monek Gyula 41.78% 183

Kósik András 40.64% 178

Mezei Tamás 38.81% 170

Gaál-Herczeg Laura 31.51% 138

Závecz István 23.06% 101
Mezei Ferenc 22.37% 98
Racker Péter 6.62% 29

Választási eredmények 2024-ben
Ezúton is szívből gratulálunk a megválasztott polgármesternek 

és a képviselőknek!
A Vas vármegyei közgyűlés tagjait a választáson indult pártokra 

leadott szavazatainkkal tudtuk meghatározni. Az urnában 444 
érvényes szavazatot találtunk. Közöljük tájékoztatásképpen a 
magyarlaki eredményt is, de a közgyűlés 15 képviselői helyének 
elosztását a vármegyei összesítés határozza meg.

MAGYARLAKI SZAVAZÁS – TÁJÉKOZTATÁSUL

Szavazati arány Szavazatok száma

FIDESZ, KDNP 68.24% 303

Követ 11.04% 49

Mi Hazánk 8.33% 37

Momentum 5.41% 24

DK 3.83% 17

LMP-ZÖLDEK 2.03% 9

MSZP 1.13% 5

VAS VÁRMEGYEI EREDMÉNY

FIDESZ, KDNP 59.07% 10 képviselői hely

Mi Hazánk 11.22% 2 képviselői hely

Követ 8.97% 1 képviselői hely

DK 7.44% 1 képviselői hely

Momentum 7.37% 1 képviselői hely

MSZP 3.71% 0 képviselői hely

LMP-ZÖLDEK 2.22% 0 képviselői hely

Az Európai Parlament képviselői helyeire szintén a választá-
son indult pártokra leadott szavazatainkkal tudtunk képviselő-
ket küldeni. Az urnában 451 érvényes szavazólapot találtunk. 
Közöljük a magyarlaki, legalább 10 szavazatot kapott pártok 
listáját és a vármegyei eredmény adatokat is – mindezt csak 
tájékoztatásul.

MAGYARLAKI SZAVAZÁS

Szavazati 
arány

Szavazatok 
száma

FIDESZ, KDNP 65.41% 295

TISZA 21.06% 95

Mi Hazánk 4.88% 22

MKKP 3.99% 18

MSZP, DK, 
Párbeszéd-ZÖLDEK

2.88% 13
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VAS VÁRMEGYEI ÖSSZESÍTÉS

Szavazati arány

FIDESZ, KDNP 51.30%

TISZA 26.73%

MSZP, DK, Párbeszéd-ZÖLDEK 7.15%

Mi Hazánk 5.91%

MKKP 2.98%

ELŐSZÖR SZAVAZTAK
Községünkben többen is első alkalommal élhettek – 18. élet-
évük betöltése után – szavazati jogukkal. Az első szavazók 
részvételi aránya még az egyébként magas magyarlaki részvételi 

százalékot is meghaladta, örömmel látjuk – és bizalommal tölt 
el bennünket –, hogy fiataljaink aktív részesei szeretnének 
lenni mind a helyi, mind az országos, vagy európai ügyeink 
intézésének.

Az Európai parlamenti szavazásnál az országosan összesített 
eredmény határozta meg a Magyarországnak járó 21 képviselői 
hely elosztását. Az eredmények alapján a következő parlamenti 
ciklusra országunkból 4 párt küldhet képviselőt.

ORSZÁGOS EREDMÉNY

Szavazati arány

FIDESZ, KDNP 44.82% 11 képviselői hely

TISZA 29.60%   7 képviselői hely

MSZP, DK, 
Párbeszéd-ZÖLDEK

8.03%   2 képviselői hely

Mi Hazánk 6.71%   1 képviselői hely
Frigy József • Forrás: valasztas.hu

Útfelújítás – átadási ünnepség 
Falunk lakosai ismét örömteli eseményt ünnepelhettek május 

17-én pénteken. Községünk egyik legfontosabb mellékutcája, vala-
mint egy még lakóépületekkel folyamatosan gyarapodó utca került 
felújításra április utolsó, május első napjaiban. Az új utak avató-
ünnepségén Monek Dávid polgármester avatta be a jelenlévőket a 
pályázat és a kivitelezés részleteibe, valamint összegezte az elmúlt 
évek magyarlaki beruházásait, mindazokat a fejlesztéseket, amelye-
ket az itt élők életkörülményei javítására tett Önkormányzatunk. 
Ünnepi beszédét teljes terjedelemben közöljük.

Kedves Vendégeink, Hölgyeim és Uraim!
Szeretettel köszöntöm Önöket a Boldog Brenner János út és a 

Hegyalja út felújításának ünnepélyes átadóján.
Megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm:
– V. Németh Zsolt víziközmű ágazatért felelős államtitkár urat, 

a magyar életmód és nemzeti értékeink védelméért felelős minisz-
terelnöki biztost, térségünk országgyűlési képviselőjét,

– Gyopáros Alpár urat, a Magyar Falu Program lebonyolításáért 
felelős kormánybiztost,

– Kevy Albert urat, a Vas Vármegyei Értéktár bizottság elnökét, 
Vármegyei képviselőt,

– Dr. Takács Gyula plébános atyát,
– Dr. Markó László jegyző urat,
– Varga Szabolcs urat, a kivitelező Varga és Varga Kft. 

ügyvezetőjét,
és köszöntöm meghívott vendégeinket és mindenkit, aki jelen-

létével megtisztelte a mai ünnepségünket!
„Ahol akarat van, ott út is van!” – ez az Einsteini idézet méltán 

tükrözi a képviselő-testület ciklusban végzett tevékenységét, ten-
ni akarását. Minden egyes beruházás és fejlesztés az akarattal, az 
ötleteléssel indul, és az együttműködő munkával ér célba, jut sikerre. 
A közös gondolkodás eredményei szemmel láthatóak, bármerre is 
járunk Magyarlakon. Büszkeséggel tölt el, hogy sorra újulnak meg 
intézményeink, köztereink, hogy folyamatosan az élhetőbb Magyar-
lakért dolgozhatunk. Éppen egy ilyen, a településünk lakosságának 
nagyrészét érintő beruházás átadóján vehetünk most részt.

Magyarország Kormánya a Magyar Falu Program keretében évek óta 
számos lehetőséget biztosít a kistelepülések számára terveik megvalósí-
tásához. 2023-ban azon kevés szerencsés település közé tartoztunk, akik 
sikeresen pályáztak útfelújításra. A Magyar Falu Program keretében 
28.441.080 forint vissza nem térítendő támogatásban részesült Magyar-
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lak. Ebből a támogatásból sikerült felújítanunk 
az egyik legnagyobb forgalmat lebonyolító 
mellékutunkat és az egyik legrosszabb állapot-
ban lévő útszakaszunkat. A Boldog Brenner Já-
nos mártírhalált halt vértanúnkról elnevezett 
úton keresztül közelíthető meg az óvodánk, a 
futballpálya, a temetőnk és a szőlőhegyünk is. 
A már-már helyenként balesetveszélyessé vált 
útszakasz felújítása időszerű és elengedhetet-
lenül fontos volt mind a gyalogos, kerékpáros 
és gépjármű forgalom tekintetében. Mindig 
van felújításra váró szakasz, természetes az is, 
hogy minden lakosnak a saját lakóhelyéhez 
a legközelebbi a legfontosabb. Örömömre 
szolgál, hogy az elmúlt öt évben sikerült a 
legtöbb önkormányzati tulajdonú mellékutat 
felújítani a településen. Természetesen itt nem 
állunk meg, a jövőben is folytatni kívánjuk a 
felújítatlan utak rendbetételét.

De ha már a fejlesztéseknél járunk, engedjék 
meg, hogy beszámoljak Önöknek, és jelentsem 
államtitkár úrnak és kormánybiztos úrnak az 
elmúlt évek fejlesztési sikereit. A Magyar Falu 
Programban 2019 óta Magyarlak 185.881.254 
forint vissza nem térítendő támogatásban része-
sült. 9 pályázatot bonyolítottunk le sikeresen: 
kezdtük 2020-ban az utca mellett található 
járda építésével, a Móra Ferenc és Rákóczi út 
járdáinak felújításával, kívül-belül megújult az 
önkormányzati hivatal épülete és energetikai 
korszerűsítést hajtottunk végre, bővítettük és 
teljesen megújult a mellettünk található óvoda 
épülete és környezete, a covid járvány lecsen-
gése után támogatásból tudtuk fejleszteni a 
Művelődési Ház áramhálózatát, mindkét teme-

tőnkben felújításra kerültek a kapuk és a gya-
logutak, valamint digitális temetőnyilvántartást 
készítettünk. A zöldterületek karbantartása és 
a téli síkosságmentesítés elvégzése érdekében 
traktort, szárzúzót, szállító ládát és vonólapot 
tudtunk beszerezni, sikerült lecserélnünk a 
falubuszunkat is. A legfrissebb fejlesztésünk 
eredményét éppen ma adhatjuk át, ezt a közel 
30 millió forintos útfelújítást. És akkor még 
sorolnám tovább: mindhárom civil szerveze-
tünk részesült támogatásban a Magyar Falu 
Program keretében. Sportegyesületünk gépjár-
műbeszerzésben és a sportöltöző felújításában, 
a tűzoltó egyesületünk a szertár udvarának és 
melléképületének felújításában, az ifjúsági és 
kulturális egyesületünk pedig rendezvényekhez 
szükséges eszközök beszerzésében. 

De a programon kívül is érkezett számos más 
forrás a településünkre. Első döntéseink között 
szerepelt a választásokat követően a közvilágí-
tásunk korszerűsítése, mellyel 55%-os megtaka-
rítást értünk el. Belügyminisztériumi támoga-
tásból sikerült felújítanunk a Móra Ferenc utat. 
Zártkerti pályázaton ebben a ciklusban végeztük 
el a legnagyobb fejlesztéseket a szőlőhegyen: 
felújításra kerültek az utak, megújult a Brenner 
János Turistapihenő és környezete, valamint 
fúrt kút létesült, amit valamennyi hegyre láto-
gató szabadon használhat. Évről évre sikeresen 
szerepelünk a Hungarikum pályázaton, melyből 
a nyári falunapi rendezvényeinket rendezzük 
meg, valamint megújult ebből a forrásból az 
évek során a hegyre vezető keresztút, ólomüveg 
ablak készült a templomunkban, lecseréltük az 
ünnepeink alkalmával a villanyoszlopokra ki-

helyezett zászlóinkat, és Magyarlakot bemutató 
kisfilm is készült. Rendkívüli támogatásban 
is részesültünk az önkormányzati feladataink 
ellátására. Részt vettünk az országfásítási prog-
ramban, a Déryné programban, a szociális tűzifa 
programban. Ezek a fejlesztések meghaladták az 
53 millió forintot, így ebben az ötéves ciklusban 
összesen több, mint 239 millió forint érkezett 
Magyarlakra. Erre az összegre méltán lehetünk 
büszkék. A nehéz időkben is tettük a dolgunkat, 
álltuk a sarat, és terveztük a jövőt. Elértük 
mindezt egy covid járvány és egy orosz-ukrán 
háború kirobbanása idején.

Tisztelt Ünneplők!
Köszönöm, hogy az elmúlt években tü-

relemmel viselték a korábbi kátyús, gödrös 
utcák nehézségeit. Köszönöm, hogy meg-
értéssel vártak a pillanatra, mikor ezek az 
utcák is megújultak és megszépültek. Kívá-
nom, hogy a felújított Brenner és Hegyalja 
utak sokáig szolgálják az itt lakókat, és az 
erre közlekedőket. Ahogy eddig, úgy a jö-
vőben is azon kívánok dolgozni, hogy a le-
hető legtöbb fejlesztési forrás tudjon érkezni 
településünkre. 

Engedjék meg, hogy a ciklusban végzett, 
szoros együttműködésért egy emléktárgyat 
adjak át köszönetképpen V. Németh Zsolt 
országgyűlési képviselőnknek. Úgyszintén 
Gyopáros Alpár kormánybiztos úrnak is 
szeretnék átadni egy emléktárgyat, mellyel 
az elmúlt évek Magyar Falu Programos fej-
lesztéseit szeretném megköszönni.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!
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Olvasni jó – és érdemes!
JUDITHE LITTLE: A CHANEL NŐVÉREK 

Kedves Hírmondó olvasók!
Mint már sok alkalommal, most is egy 

számomra érdekes és fordulatokban gazdag 
könyvet szeretnék bemutatni, olvasásra 
ajánlani. Mindig érdekeltek azok a művek, 
melyek neves, híres emberek életét mutatják 
be, vagy éppen azt ismerhetjük meg, hogyan 
jutottak el odáig, hogy sikeresek és világ-
híresek legyenek. Ilyen könyv JUDITHE 
LITTLE: A CHANEL NŐVEREK című 
könyve is.

A könyvben a három nővér, az 1882. szep-
tember 11. napján született Julia-Berthe 
Chanel, az 1883. augusztus 19. napján szü-
letett, később COCO néven ismertté vált 
Gabrielle Chanel és az 1887. június 14. 
napján született Antoinette Chanel életét, 
küzdelmeiket, a divat világában elért sike-
reiket ismerhetjük meg. A művet átszövik 
az I. világháború eseményei, melyek nagy 
hatással vannak a Chanel nővérek életére. 
Ők hárman, amíg lehetőségük volt rá, na-
gyon szorosan álltak egymás mellett.

A mű négy részből áll. Az első rész „Ke-
gyelem kenyéren” Aubazine 1897-1900 a 
kolostorban eltöltött éveket foglalja magába. 
A második rész „Munkásévek” Vichy 1906-
1910 között, amikor a nővérek elindulnak a 
hírnév felé. A harmadik rész „Les élégantes” 
Párizs, Deauville, Biarritz 1910-1919, a sike-
res párizsi évek, az I. világháború eseményeit 
dolgozza fel. A negyedik rész „A kitartott 
feleség” Windsor, Ontario állam 1919-1920, 

azonban már akkor, ott, amikor varrni, meg 
egyéb dolgokra fogják őket az apácák, arról 
ábrándoznak, hogy egyszer sikerül onnan 
kikerülniük, és gazdagok, sikeresek lesznek. 
A szépre, a jóra vágynak, és mindent meg-
tesznek azért, hogy álmaikat valóra tudják 
váltani. A legidősebb nővérük korán meghal, 
de Gabrielle és Antoinette őt soha nem 
feledve, életük végégig egymást segítve, tá-
mogatva érik el a nagy sikereket a divat vilá-
gában. Először a Chanel kalapokkal, majd a 
Coco által tervezett ruhákkal. Valójában egy 
divatbirodalmat hoznak létre, semmitől sem 
riadnak vissza, mindent elkövetnek azért, 
hogy olyan életet élhessenek, amit elkép-
zeltek maguknak. Életüket siker, lemondás, 
szerelem, bukás jellemezte. Azonban mindig 
volt erejük tovább lépni, talpra állni egy-
mást segítve, biztatva és szeretve. A mű egy 
sikeres élet mellett méltó példája a testvéri 
szeretetnek is.

Coco Chanel – azaz Gabrielle Chanel – test-
véreit túlélte, soha nem ment férjhez, 1971. 
januárjában 87 éves korában hunyt el.

Remélem e rövid ajánlásommal felkeltet-
tem érdeklődésüket a könyv iránt.

Különösen ajánlom olvasásra a mű fő mot-
tójával: „Azok lettünk, akik lenni akartunk, 
nem pedig azok, akiknek a világ szerint len-
nünk kellett volna.”

Jó szórakozást a könyvhöz, és a nyári pi-
henés során jó olvasást kívánok!

Mesicsné Magdi

Antoinette Chanel feleségül megy Oscar 
Fleming kanadai pilótához. Mind a három 
Chanel lány életében voltak szerelemek, si-
kerek, bukások, lemondások, de ami jellemző 
volt rájuk: a testvéri összetartozás.

A mű nagyon fordulatokkal teli, végigkíséri 
a három nővér életét, mindazt, ahogy a híres 
Coco Chanel divatvilágot létrehozták.

A három nővért anyjuk halála után apjuk 
beadja az aubazine-i kolostor árvaházába. 
Ott nőnek fel, élik a kolostor szigorú, nem 
mindig kellemes és jóval biztató életét. Ők 

Gyermeknap 2024
Június 15-én szombaton is-

mét gyerekzsivaj töltötte be a 
teret kicsiny falunkban, hiszen 
újra Gyermeknapi rendezvény-
re invitálta a település lakóit a 
Magyarlaki Ifjúsági Kulturális 
Egyesület. Nagy reményeket 
fűztünk ehhez a naphoz, hiszen 
a rendezvényt pályázati forrásból 
kívántuk finanszírozni, ám pá-
lyázatunk sajnos nem nyert, így 
a projekthez összeállított progra-
munk képzeletbeli íróasztalunk 
fiókjának mélyén landolt.

Ám minket semmilyen kudarc 
nem állíthat meg abban, hogy a 

gyermekek arcára mosolyt csal-
junk, így az előző évekhez hűen, 
idén is lázas készülődés, ötletelés 
előzte meg a rendezvényt. Leg-
nagyobb örömünkre pedig két 
új, lelkes taggal bővült csapattal 
vághattunk neki a rendezvény-
nek, bízva abban, hogy támoga-
tókra lelünk. Úgy is lett.

A rendezvény 15:00 órától 
várta a gyermekeket és szülei-
ket az egész délutánon átívelő 
partyra. Tűzoltóinknak idén is 
hálás köszönetet mondhatunk, 
ismét kitettek magukért, hiszen 
a tűzoltóautón kívül a jégkrémet 
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is biztosították a gyermekek számára, és gondolván az apukákra, az 
Európa-bajnokság mérkőzését is kivetítették.

A gyermekeket azonban nem a mérkőzés érdekelte, sokkal 
inkább a csillámtetoválás és arcfestés, hajfonás és a kézműves 
sarok. Az ügyes kezű hölgyek – Aliz, Bea és Ildi, illetve Misi a 
sztárfodrász – egész délután gyártották a szebbnél szebb tetkókat, 
arcfestéseket és hajfonatokat. Anna, Réka és Nóra pedig a kéz-
műves pavilonban álltak hely. Mindnyájuknak köszönjük szépen 
a türelmüket és kitartásukat!

Idén a sorversenyek levezénylésével Nádasdy Nimródot (korosztá-
lyában világbajnok erőemelő) bíztuk meg. Nimród lelkiismeretesen 
készült erre a napra, hogy a gyermekek számára élvezetes programot 
állítson össze, azt gondolom, hogy eredményesen. Versenyét kötél-
húzó számmal zárta, ami akkora népszerűségnek örvendett, hogy 
a nap folyamán több alkalommal is előkerült. A kimerítő verseny 
után a gyermekek szörppel és gofrival pótolhatták az elveszített 
energiát, melyet lelkes háziasszonyaink, Éva néni és Tündi néni, 
és fiatal, közösségi szolgálatot végző lánykáink Gréti, Iza, Doroti és 
Adél készítettek nagy gonddal az éhes és szomjas tömeg számára. 
Ezen kívül lángos, pattogatott kukorica és vattacukor is csábította 
az édesszájú sereget.

Az érdeklődők ezek után bepillantást nyerhettek egy terápiás 
munkakutya mindennapjaiba. A Dysys névre hallgató kutyust 
gazdája, Németh-László Lilla mutatta be nekünk. A gyermekek 
interaktív módon részesültek egy szívet melengető előadásban. 
Bátran állíthatom, hogy aki eddig félt a kutyáktól, annak ezek után 
biztosan elszállt minden félelme.

Ezt követően a könyvtárban ringató foglalkozással várta az egé-
szen kicsiket a Markó család, ahol furulyakísérettel hangoztak el 
gyermekdalok és mondókák. Aki lelkes volt, velük együtt énekelt, 
és sajátította el a gyermekek fejlődésére és megnyugtatására szolgáló 
dalokat.

Záró programunk természetesen idén is az aszfaltrajzverseny volt, 
ahol évről-évre egyre komolyabb művek születnek, így a mi Áginknak 
ismét feladták a leckét a tehetséges művészek.

KULTÚRA-KÖZÉLET
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A délután alatt a lurkók lova-
golhattak, kiugrálhatták magu-
kat a légvárakban és a trambuli-
non, kipróbálhatták kerékpáros 
ügyességüket a rendőrség aka-
dálypályáján, és egyesületünk 
játékaival, illetve a játszótéren 
is múlathatták az időt. 

A rendezvény ideje alatt ismét 
játékvásárt tartottunk, melynek 
bevételét (36.300 Ft) a Micimac-
kó óvoda számára ajánlottuk fel.

Aztán eljött az este, és mint 
minden évben, most is a lég-
várak leengedésével vált bizo-
nyossá mindenki számára, hogy 
a rendezvény bizony véget ért, 
de a pakolás most valahogy más 
hangulatban telt. Ugyanis a ta-
karítás zenére egy kicsit jobban 
megy. Miután a gyermekeket 
szüleik hazavitték, néhányan 
visszatértek egy kis táncra és 
beszélgetésre. Köszönjük szépen 

Erikának, hogy ilyen sokáig ki-
tartott velünk!

Szeretném kifejezni köszönete-
met minden résztvevőnek, min-
den név szerint meg nem említett 
segítőnek, aki hozzájárult ehhez a 
csodaszép naphoz, hiszen tudjuk 
jól, hogy nélkülük mi sem zsebel-
hetnénk be a dicsérő szavakat. 

Egy év hamar elszáll, és terve-
ink szerint előhúzzuk az álmunkat 
a fiók aljáról, és újra pályázunk, 

hogy minél színvonalasabb és vál-
tozatosabb rendezvényt tudjunk 
életre hívni a magyarlaki gyer-
mekek számára. Addig is kérjük 
a lelkes fiatalokat, szülőket, hogy 
csatlakozzanak egyesületünkhöz, 
bátran keressenek meg minket, és 
legyenek tagjai csapatunknak!

Élményekben dús nyarat kívá-
nunk mindenkinek!

Markóné Magyarics Bettina
MIKE elnök

A Magyarlaki Hírmondó archívumából
Tavaszi lapszámunk-

ban falunk közéleti új-
ságjának, a Hírmondó-
nak 25. születésnapjáról 
emlékeztünk meg. Ak-
kor elindítottunk egy 
sorozatot, válogatást 
ígértünk az újság eddi-
gi 25 évében megjelent 
írások közül.

Ezúttal az I. évfo-
lyam 3. számából, az 
1999. áprilisi kiadás-
ból választottunk egy 
cikket, a Tóth Jenőné 
Éva által írt Anyák napi 
köszöntést. E régi írás-
ban közölt szép gondo-
latokkal köszöntjük idei 
évben is az édesanyákat, 
nagymamákat, a Jóis-
ten őrizze őket egész-
ségben, kedvességben, 
szeretetben!

Frigy József

Szívesen írsz verseket, történeteket, vagy inkább képregénye-
ket? Netán rajzolni szeretsz jobban? Küldd el nekünk műveidet, 
és mi változtatás nélkül közöljük azokat! Szívesen várunk bár-
milyen munkát, melyek megjelenését az újság hasábjai lehetővé 
teszik.

A következő történet Mühl Jázmin, 15 éves középiskolásunk 
tollából került papírra. Jázmin kedvenc időtöltése az olvasás, emel-
lett pedig szívesen ír különböző témájú történeteket, melyek közül 
A bűntény címűt olvashatják ebben a számban.

Markóné Magyarics Bettina

Mutasd meg magad! A bűntény 
1980 egyik estéjén Svájcban, 

a TV brutális gyilkosságot jelen-
tett be.

– Köszöntöm a kedves TV 
nézőket! A minap kaptunk egy 
bejelentést, miszerint Svájc egyik 
elhagyatott kastélyában gyilkos-
ság történt. Még nyomozunk az 
ügyben, ezért kérem önöket, hogy 
a maguk biztonsága érdekében ne 
menjenek a kastély közelébe! –  
kérte a helyi rendőrség.

– Anya! Mi történt? –  kér-
dezte Rose édesanyját, aki épp 
a híreket nézte.

– Gyilkosság történt! Megöl-
tek egy 20 év körüli nőt! 

– Értem! –  felelte a 9 éves kis-
lány, majd bement a szobájába, 
maga után az ajtót becsukva.

Nyolcat üt az óra, Kate, Rose 
édesanyja szólt lányának, hogy 
ideje lenne aludni mennie. 
A kislány szót fogadva így is tett. 

KULTÚRA-KÖZÉLET
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Alapos fogmosás után lefeküdt. Tíz óra ti-
zenötöt üt az óra, Kate is lassan nyugovóra 
tér. Le is ült az ágya szélére, de furcsa han-
gokat hall lánya szobájából. Az édesanya 
egyedül neveli lányát, Rose-t, ugyanis az 
édesapja születésénél lemondott róla. Kate 
halkan, résnyire nyitja lánya ajtaját, majd 
elsápadt arccal visszacsukja azt. Kate arcát 
már könnyek áztatták, attól, amit látott. 
Kate összeszedte magát, arcáról a könnyeket 
letörölte, majd visszasétált a kislány szobájá-
hoz. Ismét kinyitotta az ajtót, s szemei újra 
könnybe lábadtak. 

– Rose, kicsikém! Minden rendben? Mi-
ért nem alszol? – kérdezte halkan, szinte 
suttogva. A lány rezzenéstelenül ült a szoba 
közepén, s épp a macija fejét nézte, amit 
az imént szedett le. – Kicsim! – szólította 
megint az anyja. A lány nem szólt semmit, 
felállt, majd visszamászott az ágyába, mintha 
semmi se történt volna. Teljesen magánkívül 
volt. A nő értetlenül nézte a lányt, s közben 
a hideg rázta. Fél perc múlva a nő ráhagyta 
a dolgot, és visszament a saját szobájába. 
Aznap éjjel nem is aludt, folyton a lányán 
járt az esze, hogy miért tette ezt.

Másnap reggel a kislány ismét a fehér 
ingét vette fel, ami mindig élére vasaltan 
pihent a szék hátulján, használatra készen. 
Édesanyja egy kiadós reggelivel várta. 
A lány le is ült enni, csendben falatozott. 
A nő gondolkozott azon, hogy megkérdezze-e 
a lányától a múlt estét, hogy miért tette 
tönkre a maciját, de jobbnak látta, hogy 
inkább hagyja a dolgot. 

Reggeli után a lány elkészült, felvette a 
cipőjét és az iskolatáskáját, elköszönt any-
jától, s felszállt arra a buszra, ami az iskolába 
viszi őt minden reggel. Az anya eltakarította 
az asztalról a tányérokat, majd elkezdett ta-
karítani, ugyanis ma szabadnapos. Amikor 
pedig szabadnapos, akkor kihasználja azt az 
időt, amit a környezetük tisztaságáért tehet. 
Először a konyhát, a nappalit, később a für-
dőszobát, majd a hálószobákat tette rendbe. 
Mikor a gyerekszobához ért, furcsa érzés fogta 
el. Elkezdett takarítani. Nem sok holmit 
kellett visszatennie a helyére, mert a lánya 
mindent szépen visszapakol oda, ahová való. 
Ám amikor a ruhákat tette vissza a szekrény-
be, teljesen lesokkolódott. 

– Uramisten! – kapta a szájához a kezét, és 
érezte az arcán a meleg könnyek sorozatát. 

A szekrényben lévő akasztón fehér in-
gek lógtak, de ezek nem olyan állapotban 
voltak, ahogy azoknak lenniük kéne. Két 

éve már, hogy nem az asszony rendezi a 
lány ruháit. Ám amikor meglátta ezeket a 
ruhákat, elborzadt a látványtól! Az ingek 
nagy része véres volt. A kislány kéznyomai 
is a ruhán pihentek. A nő kíváncsiságból to-
vábbkutatott. Ekkor talált rá egy pisztolyra, 
ami úgyszintén véres volt. Döbbenten állt a 
szekrény előtt. Nem tudta mit tegyen, hívja 
a rendőrséget, vagy tegyen úgy, mintha ez 
meg sem történt volna? Kérdések százai 
kavarogtak a fejében: Hogy került ez ide? 
Mitől néznek így ki a ruhák? Mi történik a 
lányával? Vajon köze van a gyilkossághoz, 
ami tegnap történt? A maci, és a maci-
val mi van? Miért tette azt tönkre? Végül 
a nő egy kis gondolkodás után felhívta a 
rendőrséget!

– Rendőrség, miben segíthetek?
– Elnézést, teljesen össze vagyok zavarodva, 

nem tudom, hogy most jót cselekszem-e, de 
a lányom szobájában a fehér ingek véresek, 
és a ruhái alatt találtam egy fegyvert! Ebben 
kérném az önök segítségét! 

– Rendben, kérem nyugodjon meg! Kikül-
dünk egy egységet, és nyomozást indítanak. 
Addig felvennék néhány adatot, és megké-
rem, hogy ne nyúljon semmihez!

– Rendben, köszönöm!
– Nos, hány éves a lánya?
– 9.
– Otthon van most?
– Nincs, iskolában van.
– Rendben, hol laknak pontosan? 

A nő megadta a pontos címet. – Köszönöm 
szépen! 

Negyedóra múlva megérkezett a 
rendőrség. 

– Nézze hölgyem! A lányát ki kell majd 
hallgatnunk, illetve magát is! Kérem ül-
jön be az autóba, elmegyünk az iskolába a 
lányáért! 

Miután a rendőrőrsre értek, a nőt és a 
lányát kihallgatták, ám a lány a kihallgatás 
alatt egy szót sem szólt az üggyel kapcsolat-
ban. Először csak általános kérdéseket tettek 
fel neki: Hogy vagy? Hányadikos vagy? Mi 
a kedvenc színed? Ezekre a kérdésekre gond 

nélkül válaszolt, bár eléggé szűkszavú volt. 
Az anya tudta, hogy lánya nem nagyon be-
szédes, inkább magába forduló. Amikor pedig 
a macival, fegyverrel vagy az ingekkel kap-
csolatban kérdezték, csak meredten nézett 
a rendőr szemébe. Az anyát is kihallgatták. 
Elmondott mindent, amit tudott. 

– Most pedig veszünk önöktől ujjlenyoma-
tot, illetve vérmintát, és a tárgyakról is, azaz 
a fegyverről és az ingekről. Ezeket elküldjük 
a laborba. Onnan majd többet tudunk. 

Október 8-a reggelén, mikor a kislány épp 
iskolába indult volna, kopogtattak az ajtón. 
Az asszony ajtót nyitott, s a rendőrökkel 
találta szembe magát. 

– Jó napot asszonyom! Legyenek szívesek 
cipőt és kabátot húzni és üljenek be a rend-
őrautóba! Megyünk az őrsre. 

– Rendben! – felelte az asszony. Meglepett-
ség, s egyben a félelem is eluralkodott rajta. 
Nem tudta mire számítson. – Baj van?

– Csak jöjjenek, bent mindent elmondunk. 
– felelte a rendőr.

A rendőrőrsre érve bevezették őket egy 
szobába, ahol közölték velük a vér, illetve 
ujjlenyomatminta eredményét. 

– Nézze hölgyem, megkaptuk az eredményt. 
A fegyveren, az ingeken és a helyszínen ta-
lált vér- és ujjlenyomatminta azt mutatja, 
hogy a lánya, Rose is jelen volt a gyilkosság 
elkövetésekor. Nem kizárt, hogy ő követte 
el a bűncselekményt.

– Na de uram... – hüledezett az asszony – 
a lányom még csak 9 éves, hogyan követhette 
volna el ő? – értetlenkedett.

– Sajnálom asszonyom, de a lányát elküld-
jük egy pszichiátriai kivizsgálásra. 

– De.…de miért? Rose nem tenne ilyet!
– Nézze, lehet, hogy a lánya valamilyen 

betegségben szenved, ezt ki kell vizsgálni! 
A jelek szerint a gyilkossághoz köthető, ezért 
a kivizsgálása szükséges!

– Jó, rendben, értem! 
Másfél hét múlva a rendőrség közölte az 

anyával a vizsgálat eredményeit. A nő nem 
akarta elhinni, amit hallott. 

– Szóval most a lányomat zárt osztályra 
kell tenni?

– Asszonyom, higgye el, jó helyen lesz! 
Kezelés alá veszik. 

– Ki fog gyógyulni belőle?
– Meglátjuk, a legjobb kezekben lesz! 
A kislányt skizofréniával diagnosztizálták. 

Az évek során mentálisan és testileg telje-
sen leépült, majd 1987-ben a pszichiátrián 
elhunyt.

KULTÚRA-KÖZÉLET
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Katolikus Egyházunk egész évben számtalan 
alkalmat kínál az ünneplésre. Ünnepeljük a 
szenteket, ünnepeljük a Szűzanyát több alka-
lommal is, aztán Urunk ünnepei is vannak 
szép számban, ezek a napok az egyházban főün-
nepként vannak nyilvántartva. Aztán évente 
ünnepelhetjük gyermekeinket, unokáinkat, 
keresztelésnél, elsőáldozáson, bérmáláson. 
Felnőttként pedig házasságuk megkötésekor, 
netán pappá szentelésükön.

Magyarlakon, illetve plébániánk terüle-
tén ebben az évben nem csak a „szokásos” 
ünnepeket ülhettük meg, hanem néhány 
kivételes alkalmat is: sor került falunkban 
bérmálásra, plébániánk egyik fíliájában pedig 
újmisét mondott a felszentelt papunk, „a mi 
gyermekünk”.

A Magyarlaki Római Katolikus Egyházköz-
ség tagjai – az előkészületekben, lebonyolí-
tásban való segítség mellett – aktív részesei 
minden ünnepnek, melyekről e helyen rövid 
híradásokban számolunk be:

– Május 1-én két kisbusszal – köszönet érte 
az Önkormányzatnak és az Iskolának – utaz-
tunk Pusztacsatárra, ahol együtt vettünk részt 
az Egyházmegyei Zarándoklatra két megyéből 
szép számban érkező zarándoktestvérekkel 
a püspöki szentmisén és az azt követő lelki 
programokon.

Plébániánk közösségének hírei
reggeli dicséretét, a szentmise végén pedig 
az Oltáriszentség kihelyezése után litániát és 
rózsafüzért imádkoztunk a Legméltóságosabb 
Oltáriszentség előtt. Énekekkel és imákkal 
dicsőítettük az Urat, elhoztuk és letettük eléje 
közösségi és egyéni szándékainkat, kérésein-
ket, hálaadásainkat.

– Június 1-én felépítettük és feldíszítettük 
a magyarlakiak Úrnapi sátrát a csörötneki 
templomkertben. Másnap, vasárnap pedig 
szép számmal vettünk részt magyarlaki-
ak a szentmisén és az Úrnapi körmeneten 
ugyanott.

sünket egymás felé, bensőséges szép ünnep 
volt. Bátorítunk minden házaspárt, aki 5., 10., 
15., … 65., … házassági évfordulóját ünnepli, 
vegyen részt ezen az évente megrendezésre 
kerülő egyházmegyei eseményen.

– Községünk szentségimádási napja: május 
3. Ebben az évben éppen pénteki napra esett, 
tehát egyben az elsőpénteki szertartással is 
össze tudtuk kapcsolni. Gyula atya által – 
Jézus Szent Szíve tiszteletére – bemutatott 
szentmise előtt elimádkoztuk a Zsolozsma 

– Június 6-án megyéspüspökünk, Székely 
János atya 60. születésnapja alkalmából 
hálaadó szentmisére várta az egyházmegye 
híveit Szombathelyre, melyen plébánosunk-
kal, Gyula atyával együtt szintén képviseltük 
plébániánkat.

– Június 15-én több magyarlaki házaspár is 
részt vett a Jubiláns Házaspárok hálaadó szent-
miséjén a zsúfolásig megtelt Szombathelyi 
Székesegyházban. Ünnepeltük kerek házassági 
évfordulóinkat, megújítottuk elköteleződé-

– Részt vettünk a plébániánk vasszentmihályi 
fíliájából származó Rátkai István pappá szen-
telésén június 22-én szombaton. Székely Já-
nos megyéspüspök négy diakónust szentelt 
pappá ezen a napon, az egyházmegye nagy 
ünnepeként jellemezte ezt a pillanatot. Isti 
atyát – ahogy püspöke is szólította a szertartás 
során – a papi ruhába beöltözésnél plébáni-
ánk vezetője Takács Gyula atya, valamint 
a felszentelt pap nagybátyja, Császár István 
atya segítette. Az egész papszentelési szertartás 
egyik igazán megható pillanata az volt, hogy 
amikor az egyházmegye papjai üdvözlik, és 
egyben maguk közé fogadják az új papokat, a 
mi plébánosunk, Gyula atya – egyáltalán nem 
szokványos módon – a kézfogás mellett kezet 
is csókolt az új paptársának. Az alázatosság 
iskolapéldáját mutatta, egy aranymiséjén már 
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túllévő, tudós, tanár, professzor szeretettel 
fogadja paptestvérévé a szolgálatát most el-
kezdő fiatal papot.

– Másnap Vasszentmihályon a délutáni 
időpontban elsőként szintén Gyula atya kö-
szöntötte az első szentmiséjének bemutatására 
érkező papot a helyi templomban. Papok és 
hívők sokasága ünnepelt együtt Isti atyával, 
köztük mi magyarlakiak is. Szeretnénk, ha a 
közeljövőben a mi falunkban is üdvözölhet-
nénk őt újmisésként.

szeretnénk megköszönni a bérmálásra való 
előkészületek során mindazok munkáját – 
szülőkét, gyerekekét, magyarlaki hívekét –, 
akik széppé, tisztává tették templomunkat és 
templomkertünket. Köszönjük a sok virágot, 
köszönjük a díszítést, a díszkaput, minden 
hozzájárulást, amivel méltó hátteret alakít-
hattunk ki erre a nagy ünnepre.

 Frigy József

– Még ennek a napnak a délelőttjén zaj-
lott le Magyarlakon plébániánk fiataljainak 
a bérmálkozása, melyről újságunk vezető 
híradásában számoltunk be. Ezen a helyen 

Szolgálatunk a Szent Antal karitászcsoportban
Szent Antal karitászcsoportunk plébániánk településein – 

Csörötnek, Magyarlak, Nemesmedves, Rábagyarmat, Rátót, Rönök, 
Vasszentmihály – végez szeretetszolgálat tevékenységet a rászorulók 
segítésére. 

Előző híradásunkban beszámoltunk csoportunk első évének tevé-
kenységéről, szolid körülmények között megünnepeltük 1 éves évfor-
dulónkat is, hogy aztán ismét belevessük magunkat a hétköznapok 
szeretetszolgálati tevékenységébe.

Továbbra is részt veszünk a Magyar Katolikus Karitász élelmiszer-
mentés programjában, havonta két alkalommal 3-3 falunkban osztjuk 
szét a körmendi Penny élelmiszer áruházból elhozott élelmiszert. Május 
hónapban egy alkalommal a Tesco élelmiszereit is elhozhattuk, nagy 
örömünkre szép mennyiségű pékárúval tudtunk aznap megörvendez-
tetni jónéhány családot falvainkban. 

A Húsvét előtti és utáni hetekben mind a hét falunkban kiosztot-
tuk az Egyházmegyei Karitásztól kapott zöldségkonzerveket, babot, 
kukoricát, borsót. Sok-sok családnak, egyedülállónak jutott belőle, 
akárcsak a Magyarlakon és Csörötneken a Nagyböjtben „Tartós 
szeretet” mottóval összegyűjtött tartós élelmiszerekből. Köszönünk 
ezúton is minden jólelkű adományt!

Április 27-én résztvettünk „Földünk megmentésében”, Magyarla-
kon és Csörötneken gyűjtötték össze az eldobált szemetet csoportunk 
tagjai, családtagjaik, barátaik és örömünkre sok-sok gyerek közös 
segítségével. Külön kiemelendő, hogy a két falu közös iskolája – 
tanárok és diákok – már hétközben kitakarította falvaink utcáinak 
felét, a hétvégén ezért már könnyebb dolgunk volt a megmaradt 
falurészekkel. Így is összegyűlt jónéhány zsáknyi szemét, melyet a 
Teszedd! országos szervezői szállítottak el a következő héten. Köszön-
jük mindenkinek, aki tett környezetünk szépségéért és egészségessé 
tételéért ezen a napon!
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Magyarlakra költöző, nehéz helyzetben lévő családot segítettünk 
lakásfelszerelések felkutatásában, összegyűjtésében, elhozatalában. 
Köszönet az iskola vezetésének és dolgozóinak, hogy felkarolták ezt az 
ügyet és a rászoruló család mellé álltak. Köszönjük Mesics Lackónak 
a szállításban nyújtott nélkülözhetetlen segítségét!

Csoportunk egyik tagja, Rátkai Imre fiának, Istvánnak (Istinek) a 
papszentelésén vettünk részt június 22-én Szombathelyen, másnap 
pedig jelen voltunk Újmiséjén is Vasszentmihályon. Szerény hoz-
zájárulásunkkal segédkeztünk a szentmisére érkezők fogadásában, 
ellátásában, kínálásában, valamint az ünnepség utáni pakolásban is. 
Köszönjük, hogy szolgálatunkkal is részesei lehettünk ennek a szép 
ünnepnek!

Július első hétvégéjén karitászcsoportunk a „Magyaros ételek főző-
versenyére” kapott meghívást a Rábagyarmat Jövőéért Egyesülettől, 
amit örömmel el is fogadtunk. És ha már ott voltunk, a zsűri tagjai-
nak ízlelőbimbóit is letaglózó olyan csülkös babgulyást készítettünk, 
amellyel a főzőverseny 1. helyezését érdemeltük ki. Köszönet illeti 
csoportunk szakértő szakácsait és kuktáit, közösen megfogalmazott 
vélemény szerint ebbe az ételbe szívünket, lelkünket is belefőztük, nem 
mellesleg jól éreztük magunkat mind a „munka” mind a kikapcsolódást 
segítő műsorszámok során szerető kis közösségünkben.

A nyár folyamán is folytatjuk élelmiszermentés szolgálatunkat, 
valamint kérjük továbbra is bizalommal keressék tagjainkat, ha saját, 
vagy ismerőseik rászorultságában változást észlelnek.

Frigy József
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Sikerült csapatunknak megszerezni – és a 
bajnokság végéig megtartani – a harmadik 
helyezést a Vas vármegyei bajnokság III. osz-
tályának Körmendi-csoportjában. Községünk 
minden lakosa nevében szívből gratulálunk 
a játékosoknak, szakvezetőnek, a sportkör 
vezetőségének, minden segítőnek ehhez a 
szép eredményhez!

Az utolsó fordulóban már karbafont kézzel, 
fotelből követhettük az eredmények alakulá-
sát. Csapatunk erőnyerő volt a 30. fordulóban, 
nem kellett mérkőzést játszania, de a tétnél-
küli utolsó fordulóért tettek is sportolóink, 
hiszen az előző vasárnapi meccsnapon már 
matematikailag is biztossá tették a harmadik 
helyezést Magyarszecsődön aratott nagyarányú 
győzelmükkel.

A tavaszi szezonban 10 győzelmet arattunk, 
1 döntetlen és 3 vereség mellett. A két előt-
tünk végzett csapattól vereséget szenvedtünk 
tavasszal, ebben a szezonban Szakonyfalu és 
Szentgotthárd II. valamennyire kilógtak – fel-
felé – a mezőnyből, a bajnoki címet is egymás 
között döntötték el. A harmadik vereségünk 
Nagyrákoson csúszott be, a döntetlent pedig 
Kondorfa csapatával szemben jegyezzük. E 
két csapat végzett közvetlenül mögöttünk a 
bajnokságban, tehát erős riválisoknak számí-
tottak a küzdelmek során.

Minek is köszönhetjük leginkább a 
bronzérmet?

Az összes többi csapat elleni jó, vagy inkább 
fogalmazhatunk úgy, hogy kimagasló szerep-
lésnek, az ellenük aratott sokszor nagyarányú 
győzelmeknek. Nem volt ritka az 5-6 gólos 
különbség, sőt két alkalommal kétszámjegyű 
verést mértünk az ellenre. A tavasz huszáros 
hajrája is sokat jelentett, megnyertük az utol-
só négy mérkőzésünket, hazai pályán pedig 

Bronzérmes a Magyarlaki Sportkör futballcsapata

március közepe óta csak győzelmeket ünne-
pelhettünk, az egyre gyarapodó szurkolótábor 
nagy-nagy örömére.

A nagy gólgyártásból legjobban Mesics 
Roland vette ki a részét, a teljes bajnoki me-
zőnyben is a 4. helyet szerezte meg a gólvá-
gók között 23 góllal. Nem sokkal marad el 
tőle Tulok Mátyás sem, aki 19 gólt szerzett 
az évadban, ebből tavasszal már magyarlaki 
színekben 12-t. Tíz gól, vagy annál többet 
szerzett Horváth Alex (12) és Falb Zoltán 
(10). Reméljük minden góllövőnket meg 
tudjuk tartani a nyár folyamán, és csapatunkat 
erősítik az ősszel induló bajnokságban is.

Csapatunk edzője Horváth Ferenc (Pötyi) a 
tavaszi szezon elején a harmadik hely megszer-
zését tűzte a fiúk elé, amelyet sikerült teljesí-
teni. Minden játékosára büszke, mindannyian 
hozzátették a magukét ehhez az eredményhez. 
A jövő évi cél, hogy ennél rosszabb helyen ne 
zárjon a csapat, sőt, ha lehet egyet ugornánk 
felfelé. Még nem tudni, hogy ki megy el, de ha 
minden jól megy, akkor marad minden, ahogy 
volt, sőt három új igazolással is bővülhet a 

keret. Edzőnk azt is szeretné, ha az edzésekre 
minél több játékos meg tudna jelenni, a szezon 
előtt ez a fő cél. Szeretne a kezdésig egy fix 
csapatot összerakni, persze egy jó kispaddal 
együtt. Végezetül fontosnak tartja a jó csa-
pategység megtartását, valamint azt, hogy aki 
eljön edzésre, mérkőzésre, érezze jól is magát, 
és nem mellesleg minél több szurkoló jöjjön ki 
a hazai meccsekre a csapatot buzdítani.

Az átigazolások folyamatban vannak, érkez-
het: Krajczár Gábor (Bice), Csicsai Péter és 
Kondorfáról Bagó Péter, ezt már Mesics Ferenc 
(Manki) csapatvezetőtől tudjuk meg. Az edző-
meccsek is elkezdődnek július közepétől, 13-án 
Kőszegfalvára megyünk, a következő hétvégén 
még keressük az ellenfelet, július 28-án pedig 
Torony csapatát fogadjuk hazai pályán. 

Kukor Gergőtől azt is megtudtuk, hogy a 
bérletek árusítása is elkezdődik, Manki fogja 
őket árulni, nagyon fontos lenne, hogy minél 
többen támogassák a csapatot azok megvá-
sárlásával, mivel sok kiadás terheli a kasszát, 
az önkormányzati támogatás nem elegendő 
a csapat működési költségeinek fedezésére: 
három meccslabdánk ment tönkre, melyek 
darabja közel 50 ezer forint, a nevezési díj 
és a sportorvosi költségek közel lenullázták 
a számlánkat.

Mindhárman köszönik, hogy sokan kijöttek 
tavasszal szurkolni, remélhetően az ősszel is 
hasonló biztatásban lesz részük.

Az éremátadó ünnepségre július 6-án a 
késő délutáni órákban került sor a Magyarlaki 
Szőlőhegy Brenner János Turistapihenőjénél, 
melyre egy jó hangulatú barátságos mérkőzés-
sel hangoltak a sportkör jelenlegi és korábbi 
játékosaiból összeállított csapatok.

1-2-3 Hajrá Lak! Frigy József



KIS KATEKIZMUS
A hit továbbadásáról – a katekézisről
Az Egyház azon fáradozásai, hogy tanítványokat gyűjtsön maga 
köré, hogy az embereket segítse hinni, hogy Jézus az Isten Fia, 
s e hit által életük legyen az Ő nevében. 
 (Katolikus Egyház Katekizmusa – KEK 4.)

ANYAKÖNYVI HÍREK
HÁZASSÁG:
Németh Nikoletta és László Máté,
Horváth Melinda és Herczeg Balázs
 SOK BOLDOGSÁGOT KÍVÁNUNK!

SZÜLETÉS:
Németh Nikoletta és László Máté fi a DOMINIK. 

 GRATULÁLUNK!

HALÁLOZÁS:
Hompasz József,
Pleyer Tibor.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

Községünk honlapja: http://www.magyarlak.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/magyarlak

Internet

ÁGDARÁLÁSÁGDARÁLÁS

Megbízható kezelőszemélyzettel, 
igényes munkát ígérünk az Ön kertjében is!
Ha megtisztítaná telkét, megszabadulna 
a kivágott bokroktól, fáktól, viszont nem szeretné, 
vagy éppen nem tudja elégetni azokat, 
akkor Ránk van szüksége!

• MAGAS TELJESÍTMÉNY • MAGAS TELJESÍTMÉNY 

• 15 CM ÁTMÉRŐIG• 15 CM ÁTMÉRŐIG

• ÁGAK, NYESEDÉKEK, • ÁGAK, NYESEDÉKEK, 
BOKROK DARÁLÁSA BOKROK DARÁLÁSA 

MESICS KRISTÓF e.v.   

06 30/221-50-47
E-mail: agdaralas.orseg@gmail.com 
Facebook: Ágdarálás az Őrségben 

06 30 387 762706 30 387 7627

TÖKMAGOLAJ
ELADÓ 
őstermelőtől

MESICS LÁSZLÓ 
(Magyarlak, 

Kossuth L. út 35.)

GYÓGYTORNA 
A NYÁR FOLYAMÁN
Tisztelt magyarlakiak!
Szalontai Szabina vagyok, és mint a Pécsi Tudományegyetem 

gyógytornász hallgatója, fontosnak tartom a testi és szellemi egész-
séget egyaránt. Emiatt is szeretném kutatni, valamint megoldást 
nyújtani a szakdolgozatom keretein belül, hogy az okoseszközök 
túlzott használata milyen hatással van a középiskolások testtartás-
ára, illetve a mentális egészségére. Számos kutatást végeztek arról, 
hogy az okostelefonhasználatnak milyen negatív hatásai vannak 
a szervezetünkre, a testünkre és a lelki világunkra nézve. Nem is 
gondolnánk, de befolyással van a mindennapi hangulatunkra is. 
Vizsgálatokkal alátámasztották, hogy akik magas óraszámban hasz-
nálták az okoseszközeiket, ők hajlamosabbak voltak a szorongásra, 
ezáltal az alvásminőségük is romlott, valamint a törzsizmok erőssége, 
nyújthatósága sem volt megfelelő. 

A szakdolgozatom sikere érdekében szeretettel várok minden kö-
zépiskolás tanulót, aki lelkesen részt venne egy 10 alkalmas csoportos 
gyógytornán a nyár folyamán. A program legelején, illetve a legvégén 
végeznék egy felmérést, hogy a torna eredményességét tudjam bizo-
nyítani, ami anonim módon történne. A torna a tartásjavításra és 
a törzsizmok erősítésére fókuszálna, de emellett egy kis relaxáció is 
lenne beiktatva a mentális jólét és a stresszkezelés érdekében. 

Izgatottan várok minden jelentkezőt Messengeren vagy az alábbi 
telefonszámon: +36 30 589 3082.

Köszönettel: Szalontai Szabina


